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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS RÉSULTATS 

   1,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU GRAVES DES 
ANNEREAUX Lalande de Pomerol 2004 

 Présentation et niveau, impeccables. Carton 
d'origine.   

  

120 / 140  

   2,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU GRAVES DES 
ANNEREAUX Lalande de Pomerol 2004 

 Carton d'origine. NI.   

  

120 / 140  

   3,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU GRAVES DES 
ANNEREAUX Lalande de Pomerol 2002 

 Présentation et niveau, impeccables. Carton 
d'origine.   

  

120 / 140  

   4,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU POMYS St Estèphe 
CB 1997 

 Présentation et niveau, impeccables. Carton 
d'origine.   

  

150 / 170  

   5,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU CRUZEAU St Emilion 
GC 1997 

 Présentation et niveau, impeccables. Carton 
d'origine.   

  

70 / 80  

   6,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LE SOULEY Ste CROIX
 Haut Médoc CB 1997 

 Présentation et niveau, impeccables. Carton 
d'origine.   

  

70 / 80  

   7,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU FOURNEY St Emilion 
GC 2008 

 Et.: 10 impeccables, 2 un peu tachées. N : mi 
goulot. Carton d'origine.   

  

80 / 90  

   8,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU FOURNEY St Emilion 
GC 2008 

 Présentation et niveau, impeccables. Carton 
d'origine.   

  

80 / 90  

   9,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU FOURNEY St Emilion 
GC 2008 

 Présentation et niveau, impeccables. Carton 
d'origine.   

  

80 / 90  

  10,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU FOURNEY St Emilion 
GC 2008 

 Présentation et niveau, impeccables. Carton 
d'origine.   

  

80 / 90  
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  11,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU DE FIEUZAL
 Graves blanc 1999 

 Et. excellentes. N : mi goulot.   

  

70 / 80  

  12,  

 

7 bouteilles CHÂTEAU DE FIEUZAL
 Graves blanc 1999 

 Et. excellentes hormis 1 petit accroc. N : mi 
goulot.   

  

80 / 90  

  13,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU DE FIEUZAL
 Graves blanc 1999 

 Et. excellentes. N :  mi goulot.   

  

140 / 160  

  14,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU DE FIEUZAL
 Graves blanc 1999 

 Et. excellentes. N :  mi goulot.   

  

140 / 160  

  15,  

 

12 bouteilles VIEUX CHÂTEAU BOURGNEUF
 Pomerol 1997 

 Et. impeccables. N : bas goulot. Carton d'origine.
   

  

160 / 180  

  16,  

 

12 bouteilles VIEUX CHÂTEAU BOURGNEUF
 Pomerol 1997 

 Et. impeccables. N : bas goulot. Carton d'origine.
   

  

160 / 180  

  17,  

 

12 bouteilles VIEUX CHÂTEAU BOURGNEUF
 Pomerol 1997 

 Et. bonnes. N : 9 mi/bas goulot, 3 bas goulot. 
Carton d'origine.   

  

160 / 180  

  18,  

 

12 bouteilles VIEUX CHÂTEAU BOURGNEUF
 Pomerol 1997 

 Et. bonnes. N : 10 mi/bas goulot, 2 bas goulot. 
Carton d'origine.   

  

160 / 180  

  19,  

 

11 bouteilles VIEUX CHÂTEAU BOURGNEUF
 Pomerol 1997 

 Et. bonnes (1 un peu griffée). N : 9 mi/bas 
goulot, 2 bas goulot/limite   

 haut épaule. Carton d'origine.  

145 / 165  

  20,  

 

12 bouteilles CHATEAU FONRÉAUD Listrac CB
 1993 

 Et. impeccables. N : bas goulot. Carton d'origine.
   

  

90 / 110  
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  21,  

 

12 bouteilles CHATEAU FONRÉAUD Listrac CB
 1993 

 Et. impeccables. N : bas goulot. Carton d'origine.
   

  

90 / 110  

  22,  

 

12 bouteilles CHATEAU FONRÉAUD Listrac CB
 1993 

 Et. impeccables. N : bas goulot. Carton d'origine;
   

  

90 / 110  

  23,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 1999 

 Et. impeccables. N : mi/bas goulot. CBO. 
  

  

110 / 130  

  24,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU LA CONSEILLANTE
 Pomerol 1988 

 Et. excellentes. N : 1 mi/bas goulot, 1 bas 
goulot.   

  

140 / 160  

  25,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU LA CONSEILLANTE
 Pomerol 1988 

 Et.: 1 excellente, 1 à peine tachée. N : bas goulot.
   

  

140 / 160  

  26,  

 

1 bouteille CHÂTEAU LA CONSEILLANTE
 Pomerol 1985 

 Et. excellente. N : limite haut épaule.   

  

110 / 130  
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  27,  

 

1 bouteille CHÂTEAU LA CONSEILLANTE
 Pomerol 1985 

 Et. excellente. N : limite haut épaule.   

  

110 / 130  

  28,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU LA CONSEILLANTE
 Pomerol 1985 

 Et. excellentes. N : 1 limite haut épaule, 1 tout en 
haut épaule.   

  

220 / 240  

  29,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU TOUR DE BLANQUET
 St Estèphe 1995 

 Et. impeccables. N : 7 bas goulot, 5 bas goulot/ 
limite haut épaule.   

 CBO.   

  

80 / 100  

  30,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 1998 

 Et. impeccables (1 petit accroc). N : 9 bas goulot, 
2 bas goulot/ limite haut    

 épaule, 1 tout en haut épaule. CBO.   

  

110 / 130  

  31,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU SOCIANDO MALLET
 Haut Médoc 2007 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

90 / 110  

  32,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU SOCIANDO MALLET
 Haut Médoc 2007 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

90 / 110  

  33,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 2000 

 Et. impeccables. N : 8 bas goulot, 3 bas goulot/ 
limite haut épaule,   

 1 tout en haut épaule. CBO.   

  

110 / 130  
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  34,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 2000 

 Et. impeccables. N : 6 bas goulot, 6 bas goulot/ 
limite haut épaule. CBO.   

  

110 / 130  

  35,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU TOUR DE BLANQUET
 St Estèphe 1995 

 Et. impeccables. N : bas goulot/ limite haut 
épaule. CBO.   

  

80 / 100  

  36,  

 

11 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 2000 

 Et. impeccables. N : 10 bas goulot/ limite haut 
épaule, 1 limite haut    

 épaule. CBO.   

  

100 / 120  

  37,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 1998 

 Et. impeccables. N : 6 bas goulot, 6 bas goulot/ 
limite haut épaule. CBO.   

  

110 / 130  

  38,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 1998 

 Et. impeccables. N : 8 bas goulot, 2 bas goulot/ 
limite haut épaule,   

 2 tout en haut épaule. CBO.   

  

110 / 130  

  39,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU SOCIANDO MALLET
 Haut Médoc 2011 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

220 / 240  

  40,  

 

12 bouteilles SAINT-PAUL DE DOMINIQUE St 
Emilion GC 1996 

 Et.: 10 impeccables, 2 avec 1 petits accrocs. N : 
bas goulot. CBO.   

  

100 / 120  

  41,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU DE FIEUZAL 
 Graves blanc 1999 

 Et. impeccables. N : bas goulot. CBO. 
  

  

220 / 240  

  42,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU DE FIEUZAL 
 Graves blanc 1998 

 Et. impeccables. N : bas goulot. CBO. 
  

  

170 / 190  
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  43,  

 

6 magnums CHÂTAU BEAU-SÉJOUR BÉCOT
 St Emilion GC 1989 

 Et.: 3 un peu tachées, 3 plus tachées (1 un peu 
usée). N : 5 bas goulot,   

 1 bas goulot/ limite haut épaule. CBO. 
  

  

460 / 480  

  44,  

 

11 bouteilles CHÂTEAU DAUZAC Margaux
 1990 

 Et.: 10 impeccables, 1 tachée. N : 1 mi goulot, 8 
tout en haut épaule,    

 2 mi épaule. CBO.   

  

250 / 270  

  45,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU POTENSAC Médoc
 1992 

 Et. impeccables. N : 10 bas goulot/ limite haut 
épaule, 1 tout en haut épaule,    

 1 ht/mi épaule. CBO.   

  

150 / 170  

  46,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 1999 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables. 
CBO.   

  

110 / 130  

  47,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 1998 

 Et. impeccables. N : 6 bas goulot, 5 bas goulot/ 
limite haut épaule, 1 haut épaule.   

 CBO.   

  

110 / 130  

  48,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 2000 

 Et. impeccables. N : 6 bas goulot, 5 bas goulot/ 
limite haut épaule,   

 1 tout en haut épaule. CBO.   

  

110 / 130  

  49,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU. LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 1999 

 Et. impeccables. N : 6 mi goulot, 4 bas goulot, 2 
bas goulot/limite   

 haut épaule. CBO.   

  

110 / 130  

  50,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 1999 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables. 
CBO.   

  

110 / 130  
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  51,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU SOCIANDO MALLET
 Haut Médoc 2011 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

220 / 240  

  52,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 2000 

 Et. impeccables. N : 11 bas goulot, 1 bas goulot/ 
limite haut épaule. CBO.   

  

110 / 130  

  53,  

 

11 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 2000 

 Et. impeccables. N : 8 bas goulot, 3 bas goulot/ 
limite haut épaule. CBO.   

  

100 / 120  

  54,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU SOCIANDO MALLET
 Haut Médoc 2011 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

220 / 240  

  55,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 2000 

 Et. impeccables. N : 7 bas goulot, 5 bas goulot/ 
limite haut épaule. CBO.   

  

110 / 130  

  56,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU MERISSAC St Emilion
 1993 

 Et.: 8 impeccables, 4 un peu tachées. N : tout en 
haut épaule.   

 Carton d'origine.   

  

80 / 100  

  57,  

 

6 magnums LA CHAPELLE DE CALON St 
Estèphe 1994 

 Présentation et niveau, impeccables. Carton 
d'origine.   

  

220 / 240  

  58,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU MERISSAC St Emilion
 1993 

 Et. impeccables. N : bas goulot/ limite haut 
épaule. Carton d'origine.   

  

80 / 100  

  59,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU POTENSAC Médoc
 1992 

 Et. impeccables. N : 11 bas goulot/ limite haut 
épaule, 1 tout en haut épaule.   

 CBO.   

  

150 / 170  



 
 

VENTE DU 15/06/2019 - 1 
 

 Page 8 de 100 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS RÉSULTATS 

  60,  

 

12 bouteilles SAINT-PAUL DE DOMINIQUE St 
Emilion GC 1996 

 Et. impeccables. N : bas goulot/ limite haut 
épaule. CBO.   

  

100 / 120  

  61,  

 

12 bouteilles SAINT-PAUL DE DOMINIQUE St 
Emilion GC 1996 

 Et. impeccables. N : 8 bas goulot, 4 bas goulot/ 
limite haut épaule. CBO.   

  

100 / 120  

  62,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 1999 

 Et. impeccables. N : mi goulot. CBO. 
  

  

110 / 130  

  63,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU MONTROC Lussac St 
Emilion 1992 

 Et.: 3 excellentes, 3 un peu tachées. N : bas 
goulot. CBO.   

  

40 / 50  

  64,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU PICAMPEAU Lussac St 
Emilion 1992 

 Médaille d'Argent à Bordeaux. Et. impeccables. 
N : 1 bas goulot/limite   

 haut épaule, 3 tout en haut épaule, 1 ht/mi 
épaule, 1 mi épaule. CBO.   

  

40 / 50  

  65,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LES GRANDS CHÊNES
 Médoc 2007 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

90 / 110  

  66,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 1999 

 Et. impeccables. N : mi goulot. CBO. 
  

  

110 / 130  
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  67,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LARMANDE St Emilion 
GC 1997 

 Et. impeccables. N : bas goulot. CBO. 
  

  

190 / 210  

  68,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LES GRANDS CHÊNES
 Médoc 2006 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO.  
  

  

90 / 110  

  69,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU MEYNEY St Estèphe 
CB 1998 

 Et. impeccables. N :  3 haut goulot,  9 mi goulot. 
CBO.   

  

220 / 240  

  70,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LARMANDE St Emilion 
GCC 1997 

 Et. impeccables. N : mi goulot. CBO. 
  

  

190 / 210  

  71,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU DOISY DAËNE
 Sauternes CC 2003 

 Et. impeccables. N : bas goulot. CBO. 
  

  

220 / 240  

  72,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU DE FIEUZAL 
 Graves blanc 1999 

 Et. impeccables. N : bas goulot. CBO. 
  

  

220 / 240  

  73,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LANESSAN Haut 
Médoc 1985 

 Et. plus ou moins déchirées mais parfaitement 
lisibles. N : bas goulot/ limite    

 haut épaule. CBO.   

  

120 / 140  

  74,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 1999 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables. 
CBO.   

  

110 / 130  

  75,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 1997 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables. 
CBO   

  

120 / 140  
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  76,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LARMANDE St Emilion 
GCC 1997 

 Et. impeccables. N : bas goulot. CBO.  
  

  

190 / 210  

  77,  

 

12 bouteilles SAINT-PAUL DE DOMINIQUE St 
Emilion GC 1996 

 Et. impeccables. N : 11 bas goulot, 1 limite haut 
épaule. CBO.   

  

100 / 120  

  78,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU DE FIEUZAL
 Graves blanc 1999 

 Et. impeccables. N: bas goulot/ limite haut 
épaule. CBO.   

  

220 / 240  

  79,  

 

11 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 1999 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables. 
CBO   

  

100 / 120  

  80,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 1999 

 Et. impeccables. N : 9 mi/bas goulot, 2 bas 
goulot, 1 bas goulot/ limite   

 haut épaule. CBO.   

  

110 / 130  

  81,  

 

10 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 1997 

 Et. impeccables. N : 8 mi/bas goulot, 2 bas 
goulot. CBO.   

  

100 / 120  

  82,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves blanc 1997 

 Et. impeccables. N : 11 mi/bas goulot, 1 limite 
haut épaule. CBO.   

  

120 / 140  

  83,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LARMANDE St Emilion 
GCC 1997 

 Et. impeccables. N : 10 bas goulot, 2 bas goulot/ 
limite haut épaule. CBO.   

  

190 / 210  

  84,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU LARMANDE St Emilion 
GCC 1997 

 Et. impeccables. N : 8 bas goulot, 3 bas goulot/ 
limite haut épaule,    

 1 tout en haut épaule. CBO.   

  

190 / 210  
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  85,  

 

5 bouteilles BOURGOGNE "Côte Chalonnaise" 
Pinot Noir mise Dom. de la Tour  1989 

 Et. impeccables. N : 1 à 2 cm.   

  

20 / 25  

  86,  

 

6 bouteilles BOURGOGNE "Côte Chalonnaise" 
Pinot Noir mise Dom. de la Tour  1989 

 Et. impeccables. N : 2 à 2,5 cm.   

  

24 / 26  

  87,  

 

12 bouteilles BOURGOGNE "Côte Chalonnaise" 
Pinot Noir mise Dom. de la Tour  1989 

 Et. impeccables. N : 1,5 à 3 cm.   

  

48 / 50  

  88,  

 

1 bouteille POMMARD mise Labaume Ainé & 
Fils  1971 

 Et. un peu tachée et un peu déchirée. N : 5,5 cm.
   

  

8 / 10  

  89,  

 

Lot de 2 bouteilles comprenant :   

1 bouteille ALOXE CORTON 1er Cru "Les 
Valozières" mise Dom. Maldant Prop. 
 1998 

1 bouteille GEVREY CHAMBERTIN mise 
Fougères & Cie  2001 

 Et.: 1 impeccable, 1 à peine tachée. N : 1 cm. 
  

  

18 / 20  

  90,  

 

2 bouteilles ALOXE CORTON mise G & P. 
Ravaut Vit.  1989 

 Et. un peu tachées (1 un peu écornée). N : 1 cm.
   

  

20 / 25  



 
 

VENTE DU 15/06/2019 - 1 
 

 Page 12 de 100 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS RÉSULTATS 

  91,  

 

2 bouteilles CHAMBOLLE MUSIGNY mise 
Protheau & Fils nég.  1983 

 Et. bonnes. N : 2 à 2,5 cm.   

  

20 / 25  

  92,  

 

Lot de 3 bouteilles comprenant :   

1 bouteille PIC ST LOUP mise Château de 
Cazeneuve  1994 

2 bouteilles CÔTES DU ROUSSILLON 
VILLAGES "Villa Annes" mise coop 
 1995 

 Et.: 2 impeccables, 1 un peu tachée. N : 2 top, 1 
x 1 cm.   

  

7 / 9  

  93,  

 

1 magnum MÂCON-LOCHÉ mise Domaine 
René Perraton Prop.  1998 

 Et. impeccable. N : 2 cm.   

  

6 / 8  

  94,  

 

1 bouteille CÔTES DU RHÔNE "Cuvée de 
Belleruche" mise Chapoutier  1982 

 Et. un peu fanée et usée. N : 2,5 cm.   

  

3 / 5  
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  95,  

 

3 bouteilles CHÂTEAU LANDAT Haut 
Médoc CB 1995 

 Et. impeccables. N : bas goulot.   

  

15 / 20  

  96,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU LANDAT Haut 
Médoc CB 1995 

 Et.: 4 un peu tachées, 2 plus tachées. N : bas 
goulot.   

  

30 / 35  

  97,  

 

3 bouteilles CHÂTEAU DOMEYNE St Estèphe 
 1983 

 Médaille d'Or à Paris. Et. fanées, tachées et un 
peu déchirées.   

 N : 1 bas goulot, 1 tout en haut épaule, 1 haut 
épaule.   

  

9 / 11  

  98,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU DOMEYNE St Estèphe 
 1983 

 Médaille d'Or à Paris. Et. fanées, tachées et un 
peu déchirées.   

 N : 2 bas goulot, 1 bas goulot/ limite haut 
épaule, 3 tout en haut épaule.   

  

18 / 20  

  99,  

 

5 bouteilles CHÂTEAU LE PEY Médoc CB
 2000 

 Médaille de Bronze à Paris. N : bas goulot. 
  

  

25 / 30  

 100,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU HAUT COUTELIN St 
Estèphe 1983 

 Et. tachées (3 déchirées). N : 4 tout en haut 
épaule, 1 haut épaule, 1 ht/mi épaule.   

  

18 / 20  

 101,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU TOUR DE CORBIN 
DESPAGNE St Emilion 1978 

 Et. fanées et tachées. N : 4 tout en haut épaule, 2 
ht/mi épaule (+).   

  

30 / 35  
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 102,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU LA CROIX TAILLEFER
 Pomerol 1989 

 Et. fanées et très usées, mais lisibles. N : 4 
mi/bas goulot, 2 bas goulot/ limite haut épaule. 
  

  

45 / 50  

 103,  

 

5 bouteilles GRAND ROC mise coop Puisseguin 
St Emilion 2008 

 Et.: 3 impeccables, 2 tachées. N : mi/bas goulot.
   

  

15 / 20  

 104,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

3 bouteilles CHÂTEAU PUY CASTÉRA
 Haut Médoc CB  

 2 bouteilles de 1990, 1 bouteille de 1983. 
  

3 bouteilles CHÂTEAU DE SAINTE GEMME
 Haut Médoc CB 1987 

 Et.: 3 excellentes, 3 tachées. N : 1 mi goulot, 2 
mi/bas goulot, 3 bas goulot/   

 limite haut épaule.   

  

30 / 35  

 105,  

 

5 bouteilles CHÂTEAU LES GRANDES 
BORNES Bordeaux Sup. 1982 

 Et. un peu tachées. N : limite haut épaule. 
  

  

10 / 12  

 106,  

 

5 bouteilles CHÂTEAU FRANQUET GRAND 
POUJEAUX Moulis CB 1983 

 Médaille d'Or. Et. fanées et plus ou moins 
tachées. N : 2 bas goulot/ limite haut épaule,   

 2 limite haut épaule, 1 tout en haut épaule. 
  

  

25 / 30  

 107,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU LA GRAVE A 
POMEROL Pomerol 1992 

 Et.: 1 un peu tachée, 4 tachées et un peu 
déchirées, 1 manquante.   

 N : 3 haut goulot, 3 mi goulot.   

  

60 / 70  

 108,  

 

1 magnum CHÂTEAU LES HAUTS 
CONSEILLANTS Lalande de Pomerol
 1992 

 Et. un peu tachée. N : bas goulot.   

  

16 / 18  
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 109,  

 

1 magnum CHÂTEAU DE FIEUZAL
 Graves GCC 1975 

 Et. tachée, parfaitememnt lisible. N : mi épaule.
   

  

15 / 20  

 110,  

 

1 magnum DOMAINE DE LUCAS Côtes de 
Bourg 1990 

 Et. excellente. N : bas goulot.   

  

8 / 10  

 111,  

 

1 magnum CLOS BOURBON 1ères Côtes 
de Bordeaux 2005 

 Et. bonne. N : mi/bas goulot.   

  

8 / 10  

 112,  

 

5 bouteilles VIEUX CHÂTEAU SAINT ANDRÉ
 Montagne St Emilion  

 4 bouteilles de 1993, 1 bouteille de 1991. 
  

 Et.: 1 impeccable, 4 un peu tachées et déchirées. 
N : 2 mi goulot,    

 3 bas goulot.   

  

15 / 20  

 113,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU FRANC VAUZELLE
 Lalande de Pomerol 1983 

 Et. un peu tachées. N : 4 bas goulot, 2 bas 
goulot/ limite haut épaule.   

  

40 / 50  
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 114,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU PAGEOT Loupiac
 2000 

 Et.: 3 excellentes, 3 un peu tachées (1 déchirure). 
N : mi goulot.   

  

35 / 40  

 115,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU BRANAS GRAND 
POUJEAUX Moulis 1998 

 Et. impeccables. N : 5 mi goulot, 1 mi/bas 
goulot.   

  

60 / 70  

 116,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU BRANAS GRAND 
POUJEAUX Moulis 1998 

 Et.: 11 impeccables, 1 un peu tachée. N : 5 mi 
goulot, 6 bas goulot/ limite    

 haut épaule, 1 tout en haut épaule.   

  

120 / 140  

 117,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU BRANAS GRAND 
POUJEAUX Moulis 1998 

 Et.:9 impeccables, 3 légèrement tachées. N : 2 mi 
goulot, 2 mi/bas goulot, 6 bas goulot/    

 limite haut épaule, 2 tout en haut épaule. 
  

  

120 / 140  

 118,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU BRANAS GRAND 
POUJEAUX Moulis 1998 

 Et. impeccables. N : 5 mi goulot, 4 bas goulot/ 
limite haut épaule, 3 tout en haut épaule.   

  

120 / 140  

 119,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU BRANAS GRAND 
POUJEAUX Moulis 1998 

 Et. impeccables. N : 9 mi goulot, 3 bas goulot/ 
limite haut épaule.   

  

120 / 140  

 120,  

 

2 magnums CHÂTEAU BRANAS GRAND 
POUJEAUX Moulis 1998 

 Et. un peu tachées. N : mi/bas goulot. 
  

  

40 / 50  
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 121,  

 

3 magnums CHÂTEAU BRANAS GRAND 
POUJEAUX Moulis 1998 

 Et. un peu tachées. N : mi/bas goulot. 
  

  

65 / 75  

 122,  

 

3 magnums CHÂTEAU BRANAS GRAND 
POUJEAUX Moulis 1998 

 Et. un peu tachées. N : mi/bas goulot. 
  

  

65 / 75  

 123,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU BRANAS GRAND 
POUJEAUX Moulis 1997 

 Et. tchées (avec 2 accrocs). N : 2 mi/ bas goulot, 
2 bas goulot, 2 bas goulot/    

 limite haut épaule.   

  

60 / 70  

 124,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU BELLE-BRISE
 Pomerol 2013 

 Présentation et niveau, impeccables.   

  

460 / 480  

 125,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU BELLE-BRISE
 Pomerol 2013 

 Présentation et niveau, impeccables.   

  

460 / 480  

 126,  

 

1 bouteille BYRRH 17° 100 cl    

 Présentation et niveau, impeccables   

  

6 / 8  
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 127,  

 

1 bouteille BYRRH 17° 100 cl    

 Vieille bouteille. Et. tachée et déchirée. N : bas.
   

  

14 / 16  

 128,  

 

1 bouteille GENTIANE DE LURE (Apéritif à 
base de vin)   

 16° 100 cl. Et. déchirée, tachée, parfaitement 
lisible. N : mi goulot.    

 Vieille bouteille.   

  

14 / 16  

 129,  

 

1 magnum LILLET  "Réserve Jean Lillet" 
 1995 

 17°. Et. impeccable. N : limite haut épaule. CBO.
   

  

30 / 40  

 130,  

 

1 bouteille LILLET  "Réserve Jean Lillet" 
 1989 

 17°. Et. à peine tachée. N : bas goulot. 
  

  

20 / 25  
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 131,  

 

3 bouteilles CHÂTEAU PASCOT 1ères Côtes 
de Bordeaux  

 1 bouteille de 1998, 2 bouteilles de 1986. 
  

 Et. à peine tachées. N : 1 mi goulot, 2 bas 
goulot/ limite haut épaule.   

  

10 / 12  

 132,  

 

Lot de 3 bouteilles comprenant :   

1 bouteille CÔTEAUX DU LAYON "Château 
Perray Jouannet"  2010 

1 bouteille CÔTEAUX DU LAYON mise Dom. 
des Petites Grouas  2009 

1 bouteille QUARTS DE CHAUME mise 
Château Bellerive  1998 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables. 
  

  

20 / 25  

 133,  

 

3 bouteilles CLOS DES AMANDIERS Pomerol  

 2 bouteilles de 2014, 1 bouteille de 2000. 
  

 Et. excellentes (1petit accroc ). N : mi goulot. 
  

  

30 / 40  

 134,  

 

6 bouteilles VIEUX CHÂTEAU FERRON
 Pomerol  

 1 bouteille de 2002, 1 bouteille de 2001, 2 
bouteilles de 1999 (Médaille d'Or à Bordeaux),   

 2 bouteilles de 1991. Et. excellentes (hormis 1 
déchirure). N : mi goulot.   

  

70 / 80  
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 135,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE
 Pauillac GCC 1982 

 Et. à peine tachées. N : 1 bas goulot/ limite haut 
épaule,   

 1 limite haut épaule.    

  

230 / 250  

 136,  

 

1 bouteille CHÂTEAU HAUT BRION
 Graves 1er GCC 1982 

 Et. fanée et tachée, mais parfaitement lisible. N : 
3 cm.   

  

450 / 500  

 137,  

 

1 bouteille CHÂTEAU HAUT BRION
 Graves 1er GCC 1962 

 Et. fanée et tachée. N : 7 cm.   

  

100 / 120  

 138,  

 

"1 bouteille ""Y"" d'Yquem Bordeaux Sup.
 1977 

 Et. fanée et tachée. N : tout en haut épaule. 
  

" 

  

100 / 120  



 
 

VENTE DU 15/06/2019 - 1 
 

 Page 21 de 100 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS RÉSULTATS 

 139,  

 

1 bouteille "Y" d'Yquem Bordeaux Sup.
 1977 

 Et. fanée et tachée. N : haut épaule.   

  

100 / 120  

 140,  

 

2 bouteilles "Y" d'Yquem Bordeaux Sup.
 1977 

 Et. fanées et tachées. N : 1 haut épaule, 1 ht/mi 
épaule (+).   

  

200 / 220  

 141,  

 

3 bouteilles "Y" d'Yquem Bordeaux Sup.
 1977 

 Et. fanées et tachées. N : 2 mi épaule, 1 bas 
épaule.   

  

150 / 160  

 142,  

 

5 bouteilles CLOS DES DEMOISELLES
 Listrac  1999 

 Et.: 2 impeccables, 3 à peine tachées. N : 4 mi 
goulot, 1 bas goulot.   

  

50 / 60  

 143,  

 

6 bouteilles CLOS DES DEMOISELLES
 Listrac  1999 

 Et. à peine tachées. N : mi goulot.   

  

60 / 70  

 144,  

 

6 bouteilles CLOS DES DEMOISELLES
 Listrac  1999 

 Et. impeccables. N : mi goulot.   

  

60 / 70  
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 145,  

 

6 bouteilles CLOS DES DEMOISELLES
 Listrac  1999 

 Et.: 1 impeccables, 5 légèrement tachées. N : 5 
mi goulot, 1 bas goulot.   

  

60 / 70  

 146,  

 

12 bouteilles CLOS DES DEMOISELLES
 Listrac  1999 

 Et. à peine tachées. N : 9 mi goulot, 2 mi/bas 
goulot, 1 bas goulot.   

  

120 / 140  

 147,  

 

12 bouteilles CLOS DES DEMOISELLES
 Listrac  1999 

 Et. à peine tachées. N : mi/bas goulot. 
  

  

120 / 140  

 148,  

 

12 bouteilles CLOS DES DEMOISELLES
 Listrac  1999 

 Et.: 7 impeccables, 5 à peine tachées. N : 8 mi 
goulot, 4 bas goulot.   

  

120 / 140  

 149,  

 

3 bouteilles Chateau MÉTRIA Haut Médoc  

 1 bouteille de 1999, 2 bouteilles de 1994. 
  

 Et.: 2 excellentes, 1 tachée. N : 1 mi goulot, 1 bas 
goulot, 1 bas goulot/ limite haut épaule.   

  

16 / 18  

 150,  

 

Lot de 5 demie-bouteilles comprenant :   

2 demi- bouteilles Chateau CHEVROL BEL AIR
 Lalande de Pomerol 1993 

3 demi-bouteilles Chateau MAURE BELLEVUE
 Graves  1993 

 Et. fanées et un peu tachées. N : bas goulot. 
  

  

15 / 20  
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 151,  

 

Lot de 3 bouteilles comprenant :   

1 bouteille Chateau LA ROCAILLE St Emilion
 1999 

1 bouteille Chateau CHEVROL BEL AIR
 Lalande de Pomerol 1990 

1 bouteille Chateau BARREYRES Haut 
Médoc CB 1987 

 Et.: 1 excellentes, 2 tachées (1 déchirée). N : 2 
bas goulot, 1 bas goulot/limite   

  

20 / 25  

 152,  

 

6 bouteilles CLOS DES DEMOISELLES
 Listrac 1998 

 Et. un peu tachées. N : haut goulot.   

  

60 / 70  

 153,  

 

6 bouteilles CLOS DES DEMOISELLES
 Listrac 1998 

 Et. un peu tachées. N : 4 haut goulot, 2 mi 
goulot.   

  

60 / 70  

 154,  

 

6 bouteilles CLOS DES DEMOISELLES
 Listrac 1998 

 Et. un peu tachées. N : haut goulot.   

  

60 / 70  

 155,  

 

6 bouteilles CLOS DES DEMOISELLES
 Listrac 1998 

 Et. un peu tachées. N : haut goulot.   

  

60 / 70  

 156,  

 

12 bouteilles CLOS DES DEMOISELLES
 Listrac 1998 

 Et. un peu tachées. N : 11 haut goulot, 1 mi 
goulot.   

  

120 / 140  

 157,  

 

12 bouteilles CLOS DES DEMOISELLES
 Listrac 1998 

 Et. un peu tachées. N : 11 haut goulot, 1 mi 
goulot.   

  

120 / 140  
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 158,  

 

12 bouteilles CLOS DES DEMOISELLES
 Listrac 1998 

 Et. un peu tachées (1 accroc). N : 11 haut goulot, 
1 mi goulot.   

  

120 / 140  

 159,  

 

12 bouteilles CLOS DES DEMOISELLES
 Listrac 1998 

 Et. un peu tachées. N : 8 haut goulot, 4 mi 
goulot.   

  

120 / 140  

 160,  

 

6 bouteilles CLOS DES DEMOISELLES
 Listrac 1996 

 Présentation et niveau, impeccables.   

  

50 / 60  

 161,  

 

6 bouteilles CLOS DES DEMOISELLES
 Listrac 1996 

 Et.: 5 impeccables, 1 froissée. N : mi goulot. 
  

  

50 / 60  

 162,  

 

10 bouteilles CHÂTEAU CROQUE MICHOTTE
 St Emilion GCC 2001 

 Et. impeccables. N : mi/bas goulot. CBO. 
  

  

120 / 140  

 163,  

 

10 bouteilles CHÂTEAU CROQUE MICHOTTE
 St Emilion GCC 1995 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO. 
  

  

110 / 130  

 164,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU LA FLEUR 
CHAIGNEAU Lalande de Pomerol 1993 

 Et. excellentes. N : 5 bas goulot/ limite haut 
épaule, 1 haut épaule. CBO.   

  

30 / 35  
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 165,  

 

6 bouteilles CLOS DE LA TONNELLE St 
Emilion 1990 

 Et. excellentes. N : 1 mi goulot, 5 bas goulot. 
CBO.   

  

30 / 35  

 166,  

 

5 bouteilles CHÂTEAU LA TOUR DE BY
 Médoc CB  

 1 bouteille de 1987, 4 bouteilles de 1981. 
  

 Et. un peu tachées. N : 1 mi goulot, 1 bas goulot, 
3 tout en haut épaule.   

  

25 / 30  

 167,  

 

8 bouteilles CHÂTEAU DE CONQUES
 Médoc 1975 

 Et.: 4 excellentes, 4 plus ou moins tachées. N : 2 
mi/bas goulot,   

 6 tout en haut épaule.   

  

30 / 35  

 168,  

 

3 bouteilles CHÂTEAU CHASSE SPLEEN
 Bordeaux Blanc 2007 

 Présentation et niveau, impeccables. CBO.  
  

  

25 / 30  

 169,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

5 bouteilles CHÂTEAU LA SOLITUDE
 Bordeaux 1982 

1 bouteille DOMAINE DE CLUZEAU
 Bordeaux 1975 

 Et.: 5 fanées et un peu tachées, 1 plus tachée. N : 
bas goulot/ limite haut épaule.   

  

6 / 8  

 170,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU DE PITRAY Côtes de 
Castillon  

 1 bouteille de 2005, 5 bouteilles de 1990. 
  

 Et. excellentes. N : 2 bas goulot, 3 bas goulot/ 
limite haut épaule, 1 tout en haut épaule.   

  

20 / 25  
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 171,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

4 bouteilles CHÂTEAU LA MISSION  Montagne 
St Emilion 1982 

1 bouteille CHÂTEAU CALON Montagne 
St Emilion 1983 

1 bouteille CLOS PETIT RIOU Montagne 
St Emilion 1978 

 Et.: 4 à peine tachées, 2 un peu plus tachées. N : 
1 bas goulot, 2 bas goulot/ limite   

 haut épaule, 3 tout en haut épaule.   

  

24 / 26  

 172,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

2 bouteilles CHÂTEAU LAFFITTE LAUJAC
 Médoc CB 1999 

1 bouteille CHÂTEAU FOURCAS DUPRÉ
 Listrac  1990 

1 bouteille CHÂTEAU BOURNAC Médoc CB
 2000 

1 bouteille CHÂTEAU ABIET Haut 
Médoc CB 1998 

1 bouteille CHÂTEAU BELLE ROSE
 Pauillac CB 1996 

 Et.: 4 excellentes, 2 un peu tachées. N : 4 bas 
goulot, 1 bas goulot/ limite haut épaule,   

 1 tout en haut épaule.   

  

30 / 35  

 173,  

 

1 bouteille CHÂTEAU Grd BARRAIL 
LAMARZELLE FIGEAC St Emilion GCC 1981 

 Et. excellente. N : bas goulot/ limite haut épaule.
   

  

14 / 16  

 174,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU PLINCE DE LA 
BEAUDYE Pomerol 1973 

 Et. fanées et tachées. N : 1 limite haut épaule, 1 
tout en haut épaule.   

  

10 / 12  
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 175,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

2 bouteilles CHÂTEAU LA VIEILLE CURE
 Fronsac 1998 

2 bouteilles CHÂTEAU DE LA RIVIÈRE
 Fronsac  

 1 bouteille de 1998, 1 bouteille de 1989. 
  

1 bouteille CHÂTEAU LES TROIS CROIX
 Fronsac 1997 

1 bouteille CHÂTEAU DE LA DAUPHINE
 Fronsac 1989 

 Et.: 5 excellentes, 1 tachée. N : 1 haut goulot, 5 
mi/bas goulot.   

  

18 / 20  

 176,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

2 bouteilles CHÂTEAU CARONNE SAINTE 
GEMME Haut Médoc CBE 1975 

3 bouteilles CHÂTEAU VIEILLES PIERRES
 Lussac St Emilion 1970 

1 bouteilles CHÂTEAU LES CHAUMES
 Lalande de Pomerol 1970 

 Et.: 1 impeccables, 5 plus ou moins tachées. N : 
1 bas goulot, 1 bas goulot/    

 limite haut épaule, 3 tout en haut épaule, 1 ht/mi 
épaule(+).   

  

35 / 40  

 177,   Lot de 6 bouteilles comprenant :   

1 bouteille CHÂTEAU MAUCAILLOU
 Moulis 1974 

1 bouteille CHÂTEAU LA CROIX LANDON
 Médoc 1978 

1 bouteille CHÂTEAU LABORY Margaux
 1978 

1 bouteille CHÂTEAU LES CAILLOUX St 
Julien 1975 

1 bouteille CHÂTEAU HAUT COUTELIN St 
Estèphe 1975 

1 bouteille CHÂTEAU GAUDIN Pauillac 
 1973 

 Et.: 1 impeccable, 5 plus ou moins tachées (3 un 
peu déchirées).   

 N : 1 bas goulot/ limite haut épaule, 4 tout en 
haut épaule, 1 ht/mi épaule.   

  

30 / 35  

 178,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

2 bouteilles CHÂTEAU DES LUCQUES
 Graves 1988 

4 bouteilles CHÂTEAU BOUSQUET Graves
 1986 

 Et.: 2 impeccables, 4 plus ou moins tachées. N : 
2 bas goulot, 4 limite haut épaule.   

  

24 / 26  
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 179,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

1 bouteille CHÂTEAU FONTENIL Fronsac
 1989 

2 bouteilles CLOS DES DEMOISELLES
 Listrac 1982 

1 bouteille CHÂTEAU CASTELLANDE
 Bordeaux Sup 1989 

1 bouteille CHÂTEAU PARADIS CASSEUIL
 Bordeaux  1991 

1 bouteille CHÂTEAU CAPET BÉGAUD
 Canon Fronsac 1983 

 Et.: 1 impeccable, 5 plus ou moins tachées. N : 1 
haut goulot, 3 bas goulot/   

 limite haut épaule, 2 tout en haut épaule. 
  

  

12 / 14  

 180,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

1 bouteille CHÂTEAU BONNEAU "Cuvée du 
Centenaire" Montagne St Emilion 1995 

1 bouteille LA MAURIANE  Puisseguin St 
Emilion 1999 

1 bouteille CHÂTEAU LALANDE St Julien
 1989 

1 bouteille Réserve LA CROIX BEAUCOURT
 Médoc mise nég. 1999 

1 bouteille CHÂTEAU PONTOISE CABARRUS
 Haut Médoc CB 1996 

1 bouteille CHÂTEAU TRONQUOY 
LALANDE St Estèphe 1997 

 Et.: 3 impeccables, 3 plus ou moins tachées (1 
déchirée). N : 2 mi/bas goulot,   

 3 bas goulot/ limite haut épaule, 1 ht/mi épaule 
(+).   

  

24 / 26  

 181,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

2 bouteilles CHÂTEAU LANDAT Haut 
Médoc CB 1981 

1 bouteille CHÂTEAU LADOUYS St Estèphe
 1983 

1 bouteille CHÂTEAU LA ROSE MARBUZET
 St Estèphe 1981 

1 bouteille HAUT MÉDOC mise nég. 
 1982 

1 bouteille CHÂTEAU LA FAGOTTE
 Haut Médoc CB 1988 

 Et. un peu fanées et un peu tachées (1 un peu 
déchirée). N : 1 mi/bas goulot,   

 2 limite haut épaule, 1 haut épaule, 2 ht/mi 
épaule (-).   

  

24 / 26  
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 182,  

 

5 bouteilles CHÂTEAU MARSAUDA Puisseguin 
St Emilion 1975 

 Et. un peu fanées et tachées. N : tout en haut 
épaule.   

  

15 / 20  

 183,  

 

1 bouteille CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE
 Graves GCC 1979 

 Et. un peu fanée et écornée. N : 4,5 cm. 
  

  

25 / 30  

 184,  

 

1 bouteille CHÂTEAU D'YQUEM 1er Cru Sup 
Sauternes 1976 

 Et. un peu tachée. N : mi épaule.   

  

80 / 90  

 185,  

 

Lot de 5 bouteilles et 1 demie comprenant :   

1 Demie CHÂTEAU LOUDENNE Médoc CB
 1983 

2 bouteilles CHÂTEAU VERNOUS Médoc CB
 1984 

1 bouteille CHÂTEAU BEL-AIR LAGRAVE
 Moulis CB 1983 

1 bouteille CHÂTEAU LA ROSE SAINT 
BONNET Médoc  1982 

1 bouteille CHÂTEAU LES BERNÈDES
 Médoc CB 1983 

 Et. tachées et fanées. N : bas goulot/ limite haut 
épaule.   

  

20 / 25  
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 186,  

 

1 bouteille CHÂTEAU CROIZET BAGES
 Pauillac GCC mise nég. 1952 

 Et. très déchirée, mais lisible. N : mi épaule. 
  

  

20 / 25  

 187,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

3 bouteilles CHÂTEAU SÉGUR Haut 
Médoc 1975 

3 bouteilles CHÂTEAU MAZERIS BELLEVUE
 Canon Fronsac 1975 

 Et. fanées et tachées. N : 2 bas goulot/ limite 
haut épaule, 3 tout en haut épaule,   

 1 ht/mi épaule.   

  

25 / 30  

 188,  

 

Lot de 5 bouteilles comprenant :   

2 bouteilles CHÂTEAU LA BÉCADE Listrac  

 1 bouteille de 1981, 1 bouteille de 1981. 
  

1 bouteille CHÂTEAU DUPLESSIS FABRE
 Moulis CBS 1975 

 Médaille d'Or à Paris.   

2 bouteilles CHÂTEAU BLAYAC Médoc
 1975 

 Et.: 4 à peine tachées, 1 très tachée. N : 2 bas 
goulot, 1 tout en haut épaule,   

 2 ht/mi épaule (+).   

  

20 / 25  

 189,  

 

Lot de 5 bouteilles comprenant :   

1 bouteille CHÂTEAU LAROSE 
TRINTAUDON Haut Médoc CB 1978 

2 bouteilles CLOS DES MOINES Lalande de 
Pomerol 1988 

1 bouteille CHÂTEAU LAFITTE GAUJAC
 Bordeaux 1970 

1 bouteille CHÂTEAU REYSSON Haut 
Médoc CB 1977 

 Et.: 1 impeccable, 4 fanées et tachées (1 un peu 
effrangée). N : 2 bas goulot,   

 2 limite haut épaule, 1 ht/mi épaule (+). 
  

  

25 / 30  



 
 

VENTE DU 15/06/2019 - 1 
 

 Page 31 de 100 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS RÉSULTATS 

 190,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

3 bouteilles CHÂTEAU LA PEYREYRE
 Haut Médoc mise nég. 1990 

1 bouteille CHÂTEAU DE PEZ St Estèphe 
 1996 

2 bouteilles CHÂTEAU LARRIVAUX Les Allées
 Haut Médoc CB 1990 

 Et. excellentes. N : 2 mi/bas goulot, 1 bas 
goulot, 3 limite haut épaule.   

  

30 / 35  

 191,  

 

6 magnums CHÂTEAU SAINT BONNET
 Médoc CB 1978 

 Et. à peine usées. N : 3 bas goulot, 2 haut épaule, 
1 ht/mi épaule.   

 Carton d'origine.   

  

45 / 50  

 192,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

3 bouteilles BAILLY DE BOURG mise coop
 Côtes de Bourg 1990 

1 bouteille CHÂTEAU GASSIES 1ères Côtes 
de Bordeaux 1989 

2 bouteilles CHÂTEAU GROSSOMBRE
 Bordeaux 1991 

 Et. excellentes (2 à peine déchirées). N : 4 mi 
goulot, 2 bas goulot/ limite haut épaule.   

  

18 / 20  

 193,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

4 bouteilles CHÂTEAU FORT DE VAUBAN
 Haut Médoc CB 1986 

1 bouteille CHÂTEAU LE BORDERON
 Haut Médoc CB 1986 

1 bouteille CHÂTEAU ? St Estèphe CB
 1985 

 Et.: 5 fanées et tachées, 1 très déchirée (jupe 
découpée par l'expert-bouchon   

 difficile à lire). N : bas goulot/ limite haut épaule.
   

  

30 / 35  

 194,  

 

3 bouteilles CHÂTEAU LA TOUR DU ROC 
MILON Pauillac  1975 

 Et. fanées, tachées et un peu déchirées. N : 2 bas 
goulot/ limite haut épaule,   

 1 ht/mi épaule (+).   

  

15 / 17  
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 195,  

 

Lot de 3 bouteilles comprenant :   

2 bouteilles CHÂTEAU POTENSAC Médoc
 1992 

1 bouteille CHÂTEAU MESNY DE 
BOISSEAUX St Emilion GC 1998 

 Et.: 1 impeccable, 2 fanées, tachées et déchirées. 
N : 1 mi goulot,   

 2 bas goulot/ limite haut épaule.   

  

14 / 16  

 196,  

 

3 bouteilles CHÂTEAU TEILLAC Puisseguin 
St Emilion 1988 

 Et. un peu fanées et un peu tachées. N : bas 
goulot/ limite haut épaule.   

  

9 / 11  

 197,  

 

3 bouteilles CHÂTEAU TOURTEAU CHOLLET
 Graves sec 1980 

 Et. un peu fanées et un peu tachées (1 déchirée). 
N : 1 bas goulot/ limite haut épaule.   

 2 limite haut épaule.   

  

6 / 8  

 198,  

 

Lot de 5 bouteilles comprenant :   

4 bouteilles CHÂTEAU DE CANDALE
 Margaux mise nég. 1981 

1 bouteille CHÂTEAU LAROQUE Margaux   
 1981 

 Et. un peu fanées et un peu tachées. n : 4 mi/bas 
goulot, 1 bas goulot/ limite   

 haut épaule.    

  

35 / 40  
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 199,  

 

1 bouteille CHÂTEAU LES GRANDES 
NAUVES Lalande de Pomerol 1969 

 Et. un peu fanée et un peu tachée. N : tout en 
haut épaule.   

  

8 / 10  

 200,  

 

1 bouteille GRAND VIN DE ROSIERS
 Pauillac 1979 

 Et. un peu fanée et un peu tachée. N : tout en 
haut épaule.   

  

10 / 12  

 201,  

 

4 bouteilles CHÂTEAU FALEYRENS St Emilion 
GC 1976 

 Et. fanées, tachées et un peu déchirées. N : bas 
goulot/ limite haut épaule.   

  

30 / 35  

 202,  

 

4 bouteilles CHÂTEAU LA CARDONNE
 Médoc CB 1984 

 Et. fanées, tachées et un peu déchirées. N : 2 mi 
goulot, 1mi/bas goulot, 1 bas goulot.   

  

16 / 18  
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 203,  

 

3 bouteilles CLOS BEAUREGARD Pomerol 
mise nég. 1981 

 Et. un peu tachées. N : bas goulot.   

  

25 / 30  

 204,  

 

Lot de 3 bouteilles comprenant :   

1 bouteille CHÂTEAU BOURNAC Médoc CB
 2001 

2 bouteilles POMEROL mise nég. 
 1995 

 Et. à peine tachées. N : mi goulot.   

  

13 / 15  

 205,  

 

4 bouteilles CHÂTEAU TIMBERLAY Bordeaux 
Sup  

 1 bouteille de 1999, 3 bouteilles de 1990. 
  

 Et.: 1 impeccable, 3 fanées, tachées et déchirées 
mais lisibles. N : 3 mi goulot,   

 1 mi/bas goulot.   

  

8 / 10  

 206,  

 

Lot de 3 bouteilles comprenant :   

1 bouteille VIEUX CHÂTEAU BOURGNEUF
 Pomerol 1974 

2 bouteille VIEUX CHÂTEAU TROPCHAUD
 Pomerol mise nég. 1970 

 Et. fanées et tachées. N : 2 tout en haut épaule, 1 
ht/mi épaule (+).   

  

30 / 35  
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 207,  

 

1 bouteille CHÂTEAU DOISY DAËNE
 Bordeaux sec 1977 

 Et. fanée et tachée. N : limite haut épaule. 
  

  

8 / 10  

 208,  

 

1 bouteille CHÂTEAU DU PEYRAT 1ères Côtes 
de Bx 1942 

 Moelleux. Et. très fanée et un peu tachée. N : 
mi/bas épaule.   

  

12 / 14  

 209,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU BARREAU St Emilion 
GC 1994 

 Et. excellentes. N : mi goulot.   

  

12 / 14  

 210,  

 

1 bouteille MADIRAN mise Château d'Aydie 
 1982 

 Et. fanée et tachée. N : bas goulot/ limite haut 
épaule.   

  

5 / 7  
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 211,  

 

1 bouteille SFORZATO DI VALTELLINA Vin 
rouge des Abruzzes (Italie)  1969 

 Et. à peine tachée. N : 3 cm.   

  

8 / 10  

 212,  

 

Lot de 3 bouteilles comprenant :   

2 bouteilles CÔTEAUX DU LANGUEDOC mise 
Domaine l'Aiguelière  1996 

1 bouteille CÔTEAUX DU LANGUEDOC mise 
Domaine des Grecaux  1999 

 Et. excellentes. N : 1 bas goulot, 2 bas goulot/ 
limite haut épaule.   

  

15 / 17  

 213,  

 

2 bouteilles CRU DE GRAVÈRE Ste Croix 
du Mont 1969 ? 

 Millésime surchargée au stylo. Et. fanées, tachées 
(1 un peu déchirée).   

 N : 1 bas goulot/ limite haut épaule, 1 mi goulot.
   

  

8 / 10  

 214,  

 

2 bouteilles Vin de Table de Castilla y Leon "Cuvée 
El Campario"  1996 

 Et. bonnes. N : 1 bas goulot, 1 bas goulot/ limite 
haut épaule.   

  

4 / 6  



 
 

VENTE DU 15/06/2019 - 1 
 

 Page 37 de 100 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS RÉSULTATS 

 215,  

 

2 bouteilles Vin de Table de Castilla y Leon "Cuvée 
El Campario"  1996 

 Et. bonnes. N : 1 bas goulot, 1 bas goulot/ limite 
haut épaule.   

  

2 / 4  

 216,  

 

1 magnum CHEVAL NOIR St Emilion
 1982 

 Et. fanée et tachée. N : bas goulot/ limite haut 
épaule.   

  

15 / 17  

 217,  

 

1 magnum CHEVAL NOIR St Emilion
 1982 ? 

 Supposée 1982 ? Et. déchirée. Jupe découpée par 
l'expert - bouchon   

 illisible. N : bas goulot.   

  

12 / 14  

 218,  

 

1 magnum CHÂTEAU SAINT BONNET
 Médoc 1978 

 Et. légèrement usée. N : bas goulot/ limite haut 
épaule.   

  

8 / 10  
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 219,  

 

1 magnum SAINT EMILION mise Cave coop 
 1982 

 Et. sérigraphiée. N : bas goulot.   

  

12 / 14  

 220,  

 

1 magnum CHÂTEAU BARDE-HAUT St 
Emilion GC 1967 

 Et. légèrement tachée. Jupe découpée pour 
vérification du millésime. N : bas goulot.   

  

12 / 14  

 221,  

 

1 magnum CHÂTEAU BARDE-HAUT St 
Emilion GC 1967 

 Et. légèrement tachée. Jupe découpée pour 
vérification du millésime. N : bas goulot.   

  

12 / 14  

 222,  

 

1 magnum CHÂTEAU BARDE-HAUT St 
Emilion GC 1967 

 Et. un peu tachée. Jupe découpée pour 
vérification du millésime.    

 N : bas goulot/ limite haut épaule.   

  

12 / 14  
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 223,  

 

1 magnum CHÂTEAU BARDE-HAUT St 
Emilion GC 1967 

 Et. tachée. Jupe découpée pour vérification du 
millésime. N : ht/mi épaule.   

  

12 / 14  

 224,  

 

6 bouteilles Chateau CLÉMENT PICHON
 Haut Médoc CB 1998 

 Médaille d'Or. Et. à peine tachées. N : bas 
goulot.   

  

40 / 50  

 225,  

 

6 bouteilles Chateau CLÉMENT PICHON
 Haut Médoc CB 1998 

 Médaille d'Or. Et. à peine tachées. N : bas 
goulot.   

  

40 / 50  

 226,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU CLÉMENT PICHON
 Haut Médoc CB 1997 

 Et. un peu tachées. N : bas goulot.   

  

14 / 16  

 227,  

 

1 bouteille Vieil ARMAGNAC LARRESSINGLE 
7 ans d'âge    

 40° 70 cl. Et. excellente. N : manque.   

  

14 / 16  
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 228,  

 

3 bouteilles PICPOUL DE PINET "Ormarine" 
 2004 

 Et. impeccables. N : 1 cm.   

  

7 / 9  

 229,  

 

3 bouteilles CARINENA Crianza Marques de 
Ballestar (Espagne)  2002 

 Présentation et niveau, impeccables.   

  

16 / 18  

 230,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

2 bouteilles PÉCHARMANT mise Château La 
Tilleraie  2003 

1 bouteille SAINT CHINIAN mise Château des 
Hugues  2003 

3 bouteilles MADIRAN Château Laroche Viella 
 2003 

 Et. impeccables. N : 5 mi goulot, 1 bas goulot. 
  

  

16 / 18  

 231,  

 

3 bouteilles GAILLAC blanc La Grande Cuvée 
mise Château des Hourtets  1999 

 Et. à peine tachées. N : 2 mi goulot, 1 bas goulot.
   

  

2 / 3  
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 232,  

 

Lot de 6 bouteilles d'alcools comprenant :   

1 bouteille BERGER BLANC 1L 45°   

1 bouteille PASTIS Henri Bardouin 70 cl 45° 
  

1 bouteille VODKA ERISTOFF 70 cl 37,5° 
  

1 bouteille CRÈME DE MÛRE mise Perrault-
Dabot 70 cl 16°   

1 bouteille FRAISE DES BOIS mise Dolfi 70 cl
   

1 bouteille GET 27 1 L 27°   

 A prendre en l'état.   

  

20 / 25  

 233,  

 

1 magnum Old Scotch Whisky Johnnie Walker 
Red Label   

 2,28 L 40°. A prendre en l'état.   

  

30 / 35  

 234,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU CLÉMENT-PICHON
 Haut Médoc 1997 

 Et.: 5 impeccables, 1 un peu tachée. N : mi/bas 
goulot.   

  

30 / 40  

 235,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU GRUAUD LAROSE St 
Julien GCC 1966 

 Et. fanées et tachées. N : 7 cm.   

  

50 / 60  

 236,  

 

4 bouteilles Chateau DUHART-MILON
 Pauillac GCC 1984 

 Et. fanées et un peu tachées (1 petite déchirure). 
N : 2 bas goulot,    

 2 limite haut épaule.   

  

70 / 80  
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 237,  

 

1 Pot BAS-ARMAGNCC  mise J. Saint Arromand & 
Fils  1927 

2,5 L 43°. Contenance et degrés manuscrits. Et. un peu 
tachée. N :  haut épaule.   

  

300 / 350  

 238,  

 

1 bouteille Fine Champagne Cognac "Grande 
Réserve Edouard VII" mise Denis-Mounié   

 70 cl- 40°. Et. fanée et tachée. Tête du bouchon 
cassé. N : 6 cm.   

  

50 / 60  

 239,  

 

1 bouteille Cognac Napoléon "Aigle d'Or" mise L. 
Brugerolle   

1,40 L 40°. Et. un peu usée. N : 7 cm. Etui d'origine. 
  

  

70 / 80  

 240,  

 

1 bouteille ARMAGNAC X.O. "Hors d'Age" 
Cuvée Bernard VII mise Ducastaing   

 70 cl - 40°. Et. à peine tachée. N : tout en haut 
épaule.   

  

30 / 35  
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 241,  

 

1 bouteille Vieille Relique ARMAGNAC "Hors 
d'Age" mise Samalens   

1,50 L 42°. Et. légèrement tachée. N : 7 cm.   

  

50 / 60  

 242,  

 

1 bouteille Vieille Relique ARMAGNAC "Hors 
d'Age" mise Samalens   

1,50 L 42°. Et. légèrement tachée. Tête du bouchon 
cassé. N : 6 cm.   

  

50 / 60  

 243,  

 

1 bouteille BAS ARMARGNAC mise J. Samalens
  1900 

 70 cl. Sans indication de degré. Et. fanée et 
tachée (1accroc). N : 6 cm.   

  

450 / 500  

 244,  

 

12 bouteilles Chateau BEL ORME TRONQUOY 
LALANDE Haut Médoc CB 1995 

 Et. impeccables. N : 5 mi/bas goulot, 7 bas 
goulot/ limite haut épaule.   

 Carton d'origine.   

  

130 / 150  

 245,  

 

6 bouteilles Chateau BEL ORME TRONQUOY 
LALANDE Haut Médoc CB 1990 

 Et. froissées sinon bonnes. N : 5 bas goulot/ 
limite haut épaule, 1 ht/mi épaule.   

 Carton d'origine.   

  

80 / 100  
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 246,  

 

5 bouteilles Chateau POITEVIN Médoc
 2003 

 Et. impeccables. N : 3 mi/ bas goulot, 1 bas 
goulot, 1 bas goulot/ limite haut épaule.   

  

30 / 35  

 247,  

 

3 bouteilles Chateau LYNCH MOUSSAS
 Pauillac GCC  

 2 bouteilles de 1996, 1 bouteille de 1994. 
  

 Et.: tachées. N : 1 mi/ bas goulot, 1 bas goulot, 1 
bas goulot/ limite haut épaule.   

  

35 / 45  

 248,  

 

1 bouteille BEAUJOLAIS NOUVEAU mise 
Bouchard Père & Fils  1989 

 Et. un peu tachée. N : 2,5 cm.   

  

2 / 3  

 249,  

 

1 bouteille PACHERENC DU VIC BILH 
moelleux mise Cave de Crouzeilles  NM 

 Et. fanée et tachée. N : mi épaule. Vieille 
bouteille.   

  

1 / 2  

 250,  

 

Lot de 3 bouteilles comprenant :   

1 bouteille PORTO Calem Tawny Porto  
"Velhotes" 75 cl 20°   

1 bouteille PORTO Branco Offley 75 cl 19,5° 
  

1 bouteille PORTO Branco Ferreira 75 cl 19,5° 
  

 A prendre en l'état.   

  

16 / 18  
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 251,  

 

3 bouteilles L'ÉTOILE DE L'ATLAS (Maroc) 
 NM 

 Et. un peu froissées. N : bas goulot / limite haut 
épaule.   

  

10 / 12  

 252,  

 

1 bouteille Chateau VIEUX CARREFOUR
 Bordeaux Sup 1995 

 Et. un peu tachée. N : mi goulot.   

  

1 / 2  

 253,  

 

3 bouteilles CHEVALIER DE BRANAC
 Bergerac 1998 

 Et. excellentes. N : bas goulot/ limite haut 
épaule.   

  

4 / 6  

 254,  

 

6 bouteilles CLOS MAUPROFITAN Bordeaux
 2001 

 Et. excellentes. N : 4 bas goulot, 2 bas goulot/ 
limite haut épaule.   

  

8 / 10  

 255,  

 

1 Bouteille BAS ARMAGNAC mise DOMAINE 
DU GUÉCHAT (Chevalley Prop.)  1944 

 70 cl - 40°. Présentation et niveau, impeccables. 
En étui cadeau.   

  

80 / 100  
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 256,  

 

1 Blle Chateau LA TOUR DE MONS Margaux
 1982 

 Et. impeccable. N : haut épaule.   

  

16 / 18  

 257,  

 

1 Blle Chateau MOUTON ROTHSCHILD 
 Pauillac 1er GCC 1987 

 Et. de Hans Erni, un peu tachée. N : ht/mi 
épaule.   

  

200 / 240  

 258,  

 

1 bouteille Chateau MALARTIC LAGRAVIÈRE
 Graves GCC 1978 

 Et. légèrement tachée. N : tout en haut épaule. 
  

  

16 / 18  

 259,  

 

6 bouteilles BONNEZEAUX mise Peltier-Cassin 
Vit.  1988 

 Et. fanées et tachées (4 collerettes manquantes). 
N : 5 x 2 cm, 1 x 4 cm.   

  

60 / 70  

 260,  

 

6 bouteilles BONNEZEAUX mise Peltier-Cassin 
Vit.  1988 

 Et. fanées et tachées (5 collerettes manquantes). 
N : 3 x 2 cm, 2 x 3 cm,   

 1 x 10 cm.   

  

60 / 70  

 261,  

 

8 bouteilles MUSCADET de SÈVRE & MAINE 
mise Château du Cotelet  1990 

 Et. un peu fanées et un peu tachées. N : top à 1 
cm.   

  

16 / 18  



 
 

VENTE DU 15/06/2019 - 1 
 

 Page 47 de 100 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS RÉSULTATS 

 262,  

 

6 bouteilles BONNEZEAUX mise Domaine de la 
Petite Croix  1988 

 Et.: 5 un peu tachées, 1 plus tachée. N : 1 à 2 cm.
   

  

60 / 70  

 263,  

 

4 bouteilles BONNEZEAUX  mise Château 
Perray-Jouannet  1993 

 Et. fanées et tachées (2 un peu déchirées). N : 2 
cm.   

  

20 / 30  

 264,  

 

6 bouteilles BONNEZEAUX  mise Château 
Perray-Jouannet  1993 

 Et. fanées et tachées. N : 2 cm.   

  

35 / 45  

 265,  

 

6 bouteilles BONNEZEAUX  mise Château 
Perray-Jouannet  1993 

 Et. fanées et tachées. N : 2 à 2,5 cm.   

  

35 / 45  

 266,  

 

6 bouteilles BONNEZEAUX  mise Château 
Perray-Jouannet  1987 

 Et. fanées et tachées. N : 3 à 5 cm.   

  

35 / 45  

 267,  

 

6 bouteilles QUARTS DE CHAUME mise 
Domaine des Baumard   

 1 bouteille de 1988, 5 bouteilles de 1987. 
  

 Et.: 1 excellente, 5 plus ou moins tachées. N : 2 
cm à 3 cm   

  

70 / 80  

 268,  

 

6 bouteilles CÔTEAUX DU LAYON FAYE 
D'ANJOU Clos le Poirier Bourgeau  1989 

 mise Château Montbenault. Et. un peu tachées et 
plus ou moins   

 déchirées. N : 1 à 2 cm.   

  

60 / 70  
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 269,  

 

3 bouteilles Chateau AUSONE St Emilion 
1er GCC 1962 

 Et. légèrement tachées. N : ht/mi épaule. 
  

  

300 / 350  

 270,  

 

12 bouteilles Chateau CARDINAL-VIAUD
 Lalande de Pomerol 1990 

 Et.: 3 excellentes, 9 plus ou moins tachées ( 7 
avec des accrocs ). N : bas goulot /   

 limite haut épaule.   

  

70 / 90  

 271,  

 

Lot de 4 bouteilles de vins d'Alsace comprenant : 
  

1 bouteille PINOT NOIR mise Frey-Sohler Vit. 
 1986 

3 bouteilles PINOT NOIR mise Frey-Sohler Vit. 
 NM 

 Et.: 1 impeccable, 3 fanées et un peu tachées. N : 
2 à 4 cm.   

  

8 / 10  

 272,  

 

3 bouteilles MUSCAT mise Frey-Sohler Vit. 
 1984 

 Médaille d'Or à Colmar. Et. à peine tachées. N : 
3,5 / 4 cm.   

  

9 / 11  

 273,  

 

6 bouteilles MUSCAT mise Frey-Sohler Vit. 
 1984 

 Médaille d'Or à Colmar. Et. à peine tachées. N : 
4 à 6 cm.   

  

18 / 20  
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 274,  

 

6 bouteilles MUSCAT mise Frey-Sohler Vit. 
 1984 

 Médaille d'Or à Colmar. Et. à peine tachées. N : 
5 à 7 cm.   

  

18 / 20  

 275,  

 

6 bouteilles MUSCAT mise Frey-Sohler Vit. 
 1984 

 Médaille d'Or à Colmar. Et. à peine tachées. N : 
5 à 7 cm.   

  

18 / 20  

 276,  

 

1 bouteille LES CLÉS DE CLÉMENT V
 Graves 1989 

 Et. légèrement usée, et tachée. N : bas goulot. 
  

  

10 / 12  

 277,  

 

1 bouteille CHÂTEAUNEUF DU PAPE "Clos 
des Papes" mise P.Avril  2002 

 Et. tachée. N : 0,5 cm.   

  

40 / 50  
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 278,  

 

1 bouteille CHÂTEAU GUIRAUD Sauternes 
1er CC 1976 

 Et. un peu déchirée. Jupe de la capsule découpée 
pour vérification. N : limite haut épaule.   

  

70 / 80  

 279,  

 

1 bouteille SAUMUR CHAMPIGNY "Le Bourg" 
mise Clos Rougeard  2000 

 Et. un peu tachée. N : top.   

  

400 / 450  

 280,  

 

5 bouteilles Chateau COS LABORY St Estèphe 
GCC 1982 

 Et.: 1 un peu tachée ( quelques petits accrocs), 4 
tachées et déchirées.   

 4 bas goulot/ limite haut épaule, 1 tout en haut 
épaule.   

  

60 / 70  

 281,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU TOUR DE MARBUZET
 St Estèphe 1982 

 Et. fanées et tachées. N : 3 mi goulot, 1 bas 
goulot, 2 bas goulot/ limite haut épaule.   

  

35 / 40  

 282,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU TOUR DE MARBUZET
 St Estèphe 1982 

 Et. fanées et tachées ( 2 déchirées ). N : 1 bas 
goulot, 3 bas goulot/ limite haut épaule,   

 2 tout en haut épaule.   

  

35 / 40  

 283,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU SAINT ESTÈPHE St 
Estèphe CB 1982 

 Et. fanées et  tachées. N : 3 mi/bas goulot, 1 bas 
goulot, 2 bas goulot/limite   

 haut épaule.   

  

35 / 40  
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 284,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU SAINT ESTÈPHE St 
Estèphe CB 1982 

 Et. fanées et  tachées (2 un peu déchirées). N : 1 
mi goulot, 4 bas goulot,   

 1 haut épaule.   

  

35 / 40  

 285,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU SAINT ESTÈPHE St 
Estèphe CB 1982 

 Et. un peu fanées et un peu tachées. N : 7 
mi/bas goulot, 3 bas goulot,   

 2 bas goulot/ limite haut épaule.   

  

70 / 80  

 286,  

 

12 bouteilles CHÂTEAU SAINT ESTÈPHE St 
Estèphe CB 1982 

 Et. un peu fanées et un peu tachées (4 un peu 
déchirées). N : 3 mi goulot, 4 bas goulot,    

 5 bas goulot/ limite haut épaule.   

  

70 / 80  

 287,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU REVERDI Listrac CB
 1975 

 Et.: 3 un peu tachées, 3 plus tachées. N : 5 tout 
en haut épaule, 1 haut épaule.   

 

  

25 / 30  

 288,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU REVERDI Listrac CB
 1975 

 Et. plus ou moins tachées. N : 4 tout en haut 
épaule, 2 haut épaule.   

  

25 / 30  

 289,  

 

11 bouteilles CHÂTEAU REVERDI Listrac CB
 1975 

 Et.: 5 tachées, 6 plus tachées (quelques 
déchirures). N : 8 tout en haut épaule, 3 haut épaule. 
  

  

50 / 60  

 290,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

1 bouteille CHÂTEAU POMYS St Estèphe 
CB 1975 

4 bouteilles DOMAINE DU HAUT COURNEAU
 Graves 1975 

1 bouteille CHÂTEAU CANTENAC St Emilion 
GC 1975 

 Et. fanées, tachées et un peu déchirées. N : 1 bas 
goulot, 4 tout en haut épaule,   

 1 ht/mi épaule.   

  

40 / 50  
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 291,  

 

10 bouteilles CHÂTEAU DONISSAN Listrac CB
 1973 

 Et. plus ou moins tachées (3 accrocs). N : 5 bas 
goulot, 4 bas goulot/ limite haut épaule,   

 1 haut épaule.   

  

40 / 50  

 292,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU DONISSAN Listrac CB
 1970 

 Et. fanées, tachées et usées. N : bas goulot/ 
limite haut épaule.   

  

8 / 10  

 293,  

 

5 bouteilles CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR St 
Estèphe 1975 

 Et.: 4 fanées et tachées (4 accrocs), 1 plus tachée 
et déchirée.   

 N : 4 limite haut épaule, 1 tout en haut épaule. 
  

  

90 / 110  

 294,  

 

3 bouteilles CHÂTEAU PAPE CLÉMENT
 Graves GCC 1981 

 Et.: 1 fanée et un peu tachée, 2 très déchirées. N 
: 2 bas goulot, 1 bas goulot/   

 limite haut épaule.   

  

60 / 70  

 295,  

 

Lot de 5 bouteilles comprenant :   

4 bouteilles CHÂTEAU REVERDI Listrac  

 2 bouteilles de 1981, 2 bouteilles de 1974. 
  

1 bouteille CHÂTEAU MONTJON LE 
GRAVIER 1ères Côtes de Bordeaux 1985 

 Et.: 1 impeccable, 4 un peu plus tachées (1 
  

  

20 / 25  
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 296,  

 

1 bouteille CHÂTEAU DURFORT VIVENS
 Margaux  1981 

 Et. un peu usée. N : bas goulot/ limite haut 
épaule.   

  

20 / 25  

 297,  

 

3 bouteilles CHÂTEAU MONBRISON
 Margaux CB 1981 

 Et. usées, tachées et déchirées. N : bas goulot/ 
limite haut épaule.   

  

40 / 45  

 298,  

 

Lot de 3 bouteilles comprenant :   

1 bouteille CHÂTEAU ANDRON BLANQUET
 St Estèphe 1981 

1 bouteille CHÂTEAU LE BOURDIEU
 Haut Médoc CB 1981 

1 bouteille DOMAINE DE LA RONCERAY St 
Estèphe CB 1981 

 Et.: 2 tachées, 1 très tachée. N : 1 bas goulot, 1 
haut épaule, 1 ht/mi épaule (+).   

  

15 / 20  

 299,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU SUAU Sauternes 
GCC 2000 

 Et.: 1 à peine tachée, 1 plus tachée. N : mi 
goulot.   

  

30 / 35  
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 300,  

 

1 bouteille CHÂTEAU GRAVAS Sauternes
 1983 

 Et. fanée et tachée. N : bas goulot.   

  

7 / 9  

 301,  

 

1 bouteille CHÂTEAU DES COULINATS
 Ste Croix du Mont 1978 

 Et. fanée, tachée et un peu déchirée. N : bas 
goulot.   

  

9 / 11  

 302,  

 

Lot de 2 bouteilles comprenant :   

1 bouteille JURANCON mise Domaine Nigri 
 2001 

1 bouteille JURANCON "Prestige" mise Cave 
Coop  2004 

 Et. impeccables. N : 1 mi goulot, 1 bas goulot. 
  

  

12 / 14  

 303,  

 

1 bouteille CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE
 Sauternes 1er CC 1927 

 Et. très tachée, mais lisible. N : mi goulot. 
  

  

90 / 110  
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 304,  

 

1 bouteille CHÂTEAU L'ANGÉLUS St Emilion 
GCC 1964 

 Et. tachée. N : haut épaule.   

  

90 / 110  

 305,  

 

1 bouteille CHÂTEAU LAVILLE HAUT BRION
 Graves GCC 1955 

 Et. fanée, tachée et déchirée, mais parfaitement 
lisible. N : mi épaule.   

 Belle couleur claire.   

  

60 / 70  

 306,  

 

1 bouteille CHÂTEAU RIEUSSEC  Sauternes 
1er GCC 1978 

 Et. un peu tachée et déchirée. N : bas goulot/ 
limite haut épaule.   

  

40 / 50  

 307,  

 

1 bouteille CHÂTEAU GUIRAUD Sauternes 
1er CC 1928 

 Et. un peu fanée. N : tout en haut épaule. 
  

  

400 / 450  
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 308,  

 

1 bouteille CHÂTEAU RIEUSSEC Sauternes 
mise nég. 1893 

 Mise Barton & Guestier. Et. fanée et tachée. N : 
mi épaule. Belle couleur.   

  

200 / 250  

 309,  

 

1 bouteille CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL St 
Estèphe GCC 1920 

 MDC. Et. un peu fanée et un peu tachée. N : 
ht/mi épaule.   

  

200 / 250  

 310,  

 

1 bouteille CHÂTEAU PAVIE St Emilion 
1er GCC 1919 

 MDC. Et. un peu fanée et un peu tachée. N. 
remarquable : bas goulot/ limite haut épaule.   

  

200 / 250  

 311,  

 

1 bouteille CHÂTEAU BRANE CANTENAC 
 Margaux GCC 1911 

 MDC. Appellation "Médoc" figurant sur 
l'étiquette. N : mi épaule.   

  

200 / 250  
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 312,  

 

1 bouteille CHÂTEAU HAUT BRION
 Graves 1er GCC 1944 

 Et. un peu fanée et tachée. N : limite haut épaule.
   

  

300 / 350  

 313,  

 

1 bouteille CHÂTEAU HAUT BRION
 Graves 1er GCC 1944 

 Et. un peu fanée et tachée (1 petite déchirure). N 
: haut épaule.   

  

250 / 300  

 314,  

 

6 bouteilles Chateau BÉLAIR-MONANGE St Emilion 
1er GCC 2009 

 CBO NI cerclée.   

  

400 / 450  

 315,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU SIGALAS RABAUD
 Sauternes 1er CC 1980 

 Et. excellentes. N : 1 limite haut épaule, 1 tout en 
haut épaule.   

  

50 / 60  

 316,  

 

1 bouteille CHÂTEAU SIGALAS RABAUD
 Sauternes 1er CC 1978 

 Et. excellente. N : limite haut épaule.   

  

25 / 30  
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 317,  

 

1 bouteille CHÂTEAU SIGALAS RABAUD
 Sauternes 1er CC 1976 

 Et. excellente. N : limite haut épaule.   

  

30 / 35  

 318,  

 

1 bouteille CHÂTEAU SIGALAS RABAUD
 Sauternes 1er CC 1969 

 Et. à peine tachée. N : haut épaule.   

  

40 / 50  

 319,  

 

1 bouteille CHÂTEAU SIGALAS RABAUD
 Sauternes 1er CC 1955 

 Et. tachée. N : ht/mi épaule (+).   

  

70 / 80  

 320,  

 

4 bouteilles CHÂTEAU POTENSAC Médoc
 1971 

 Et. fanées et tachées. N : 1 ht/mi épaule(+), 1 
ht/mi épaule, 1 mi épaule, 1 bas épaule.   

  

20 / 25  

 321,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU POTENSAC Médoc
 1971 

 Et.: 2 un peu tachées, 4 plus tachées. N : 2 limite 
haut épaule, 1 tout en haut épaule,    

 3 haut épaule.   

  

60 / 70  
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 322,  

 

3 bouteilles CHÂTEAU DE MARBUZET St 
Estèphe 1978 

 Et. bonnes. N : 2 bas goulot/ limite haut épaule, 
1 limite haut épaule.   

  

30 / 35  

 323,  

 

5 bouteilles CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE
 Pauillac GCC 1981 

 Et. fanées et tachées (3 un peu déchirées). N : 2 
limite haut épaule, 3 haut épaule.   

  

150 / 160  

 324,  

 

1 bouteille CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE
 Pauillac GCC 1966 

 Et. un peu tachée. N : limite haut épaule. 
  

  

60 / 70  

 325,  

 

3 bouteilles CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE
 Pauillac GCC 1966 

 Et. un peu tachées. N : 1 ht/mi épaule, 2 mi 
épaule.   

  

90 / 110  

 326,  

 

1 bouteille CHÂTEAU PONTET CANET
 Pauillac GCC 1978 

 Et. un peu tachée. N : tout en haut épaule. 
  

  

25 / 30  
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 327,  

 

Lot de 5 bouteilles comprenant :   

2 bouteilles CLOS GRANGENEUVE Pomerol
 1973 

1 bouteille CHÂTEAU BEL-AIR LAGRAVE
 Moulis  1973 

2 bouteilles CHÂTEAU SÉMEILLAN Listrac CB
 1979 

 Et. un peu tachées. N : 1 bas goulot/ limite haut 
épaule, 3 tout en haut épaule,   

 1 ht/mi épaule (+).   

  

35 / 40  

 328,  

 

1 bouteille CHÂTEAU GRESSIER GRAND 
POUJEAUX Moulis CBS 1985 

 Et. fanée et tachée. N : limite haut épaule. 
  

  

12 / 14  

 329,  

 

1 bouteille CHÂTEAU CALON SÉGUR St 
Estèphe GCC 1924 

 Et. fanée et très tachée, mais lisible. N : mi/bas 
épaule.   

  

90 / 110  

 330,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU CANON St Emilion 
1er GCC 1980 

 Et. tachées. N : 1 bas goulot/ limite haut épaule, 
1 tout en haut épaule.   

  

60 / 70  
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 331,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU CANON St Emilion 
1er GCC 1980 

 Et. tachées. N : bas goulot.   

  

60 / 70  

 332,  

 

1 bouteille CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR St 
Estèphe 1964 

 Et. un peu tachée (1 accroc). N : haut épaule. 
  

  

20 / 25  

 333,  

 

1 bouteille CHÂTEAU PUYMOUTON-
NARDON St Emilion 1961 

 Et. un peu fanée, tachée et un peu déchirée. N : 
limite haut épaule.   

  

18 / 20  

 334,  

 

1 bouteille GRAND LISTRAC  Listrac
 1966 

 Et. à peine tachée. N : haut épaule.   

  

12 / 14  
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 335,  

 

1 bouteille CHÂTEAU LASSÈGUE St Emilion 
GC 1970 

 Et. à peine tachée (1 minuscule accroc). N : 
ht/mi épaule.   

  

7 / 9  

 336,  

 

1 bouteille CHÂTEAU MONTJON LE 
GRAVIER 1ères Côtes de Bordeaux 2008 

 Présentation et niveau, impeccables.   

  

4 / 6  

 337,  

 

1 bouteille CHÂTEAU DE PEZ St Estèphe
 1961 

 Et. légèrement tachée. N : mi épaule.   

  

25 / 30  

 338,  

 

1 bouteille DOMAINE DE CHEVALIER
 Graves GCC 1993 

 Et. impeccable (1 minuscule accroc). N : bas 
goulot.   

  

20 / 25  
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 339,  

 

1 bouteille CHÂTEAU DUCRU 
BEAUCAILLOU St Julien GCC 1956 

 Et. un peu fanée et à peine tachée. N : mi/bas 
épaule.   

  

50 / 60  

 340,  

 

1 bouteille CHÂTEAU DUCRU 
BEAUCAILLOU St Julien GCC 1956 

 Et. un peu fanée. N : bas épaule.   

  

30 / 35  

 341,  

 

1 bouteille CHÂTEAU MARGAUX Margaux 
1er GCC 1956 

 Et. à peine tachée et très légèrement effrangée. N 
: mi épaule.   

  

100 / 120  

 342,  

 

1 bouteille CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES
 St Julien GCC 1967 

 Et. tachée. N : bas goulot/ limite haut épaule. 
  

  

70 / 80  
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 343,  

 

1 bouteille CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES
 St Julien GCC 1967 

 Et. tachée et légèrement effrangée. N : tout en 
haut épaule.   

  

60 / 70  

 344,  

 

1 bouteille CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES
 St Julien GCC 1967 

 Et. un peu tachée. N : tout en haut épaule. 
  

  

60 / 70  

 349,  

 

1 bouteille CHÂTEAU HAUT SARPE St 
Emilion GCC 1992 

 Et. tachée. N : bas goulot.   

  

20 / 25  

 350,  

 

Lot de 4 bouteilles comprenant :   

2 bouteilles CHÂTEAU CHAMPCENETZ
 1ères Côtes de Bordeaux 1986 

1 bouteille CHÂTEAU CRABITAN BELLEVUE
 Ste Croix du Mont 1982 

1 bouteille CHÂTEAU CÔTE BELLE
 1ères Côtes de Bx 1983 

 Et. tachées. N : 2 mi/bas goulot, 1 bas goulot, 1 
tout en haut épaule.   

  

30 / 35  
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 351,  

 

Lot de 5 bouteilles comprenant :   

1 bouteille CHÂTEAU LA CROIX Lalande de 
Pomerol 1986 

1 bouteille CHÂTEAU LA CROIX ST ANDRÉ
 Lalande de Pomerol 1978 

2 bouteilles CHÂTEAU D'AIGUILHE Côtes de 
Castillon  

 1 blle de 1986, 1 blle de 1981.   

1 bouteille CHÂTEAU LIOUNER Listrac CB
 1976 

 Et.: 4 bonnes, 1 un peu tachée. N : 2 bas goulot, 
1 bas goulot/ limite haut épaule,   

 1 ht/mi épaule, 1 mi épaule.   

  

25 / 30  

 352,  

 

1 bouteille CHÂTEAU BARDINS Graves
 1955 

 Et. très usée. Millésime manuscrit (supposé 
1955). N : mi épaule.   

  

10 / 12  

 353,  

 

1 bouteille CHÂTEAU BARDINS Graves
 1949 

 Et. usée mais lisible. Capsule découpée. N : 
ht/mi épaule.   

  

15 / 17  

 354,  

 

1 bouteille CHÂTEAU GRAND ORMEAU
 Lalande de Pomerol 1955 

 Et. à moitié déchirée. N : mi/bas épaule. 
  

  

16 / 18  
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 355,  

 

1 bouteille CHÂTEAU GRAND ORMEAU
 Lalande de Pomerol 1953 

 Et. déchirée. N : bas épaule.   

  

8 / 10  

 356,  

 

1 bouteille CHÂTEAU LA LOUVIÈRE
 Graves 1982 

 Et. tachée. N : bas goulot.   

  

20 / 25  

 357,  

 

1 Magnum CHÂTEAU SEGONZAC 1ères Côtes 
de Blaye 1998 

 Et. à peine tachée. N : mi/bas goulot. 
  

  

10 / 12  

 358,  

 

1 Magnum CHÂTEAU SAINT IGNAN
 Bordeaux Sup. 1979 

 Et. fanée, parfaitement lisible. N : ht/mi épaule.
   

  

6 / 8  
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 359,  

 

1 Magnum CHÂTEAU ROZIER St Emilion 
GC 1978 

 Et. un peu tachée. N : bas goulot.   

  

20 / 25  

 360,  

 

1 Magnum CHÂTEAU GAZIN 
ROCQUENCOURT Pessac Léognan 2009 

 Présentation et niveau, impeccables.   

  

14 / 16  

 361,  

 

1 Magnum CHÂTEAU VIRELADE Graves
 19..  ? 

 Et. déchirée. Jupe découpée pour vérification. 
Bouchon illisible. N : mi épaule.   

  

6 / 8  

 362,  

 

Lot de 5 bouteilles comprenant :   

1 bouteille CORBIÈRES N°3 Castelmaure 
 2010 

1 bouteille CAHORS mise Château de Grézels 
 1990 

1 bouteille VDP des Pyrénées Atlantique "Vin de 
Fleur"  NM 

1 bouteille VIN DE CORSE -SARTÈNE Santa 
Barba mise coop  NM 

1 bouteille BOURGOGNE ROSÉ mise Lemoule 
Prop.  1992 

 A prendre en l'état.   

  

5 / 7  
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 363,  

 

Lot de 3 bouteilles comprenant :   

1 bouteille CHATEAUNEUF DU PAPE 
Domaine de Bois Dauphin mise J.Marchand Prop. 
 Mill ? 

1 bouteille VALDEPENAS Castillo de Mudela 
 1976 

1 bouteille TUNISIE rosé Château Mornag 
 1987 

 A prendre en l'état.   

  

6 / 8  

 364,  

 

Lot de 2 bouteilles comprenant :   

1 bouteille GEWURZTRAMINER Rebmann 
 2005 

1 bouteille GEWURZTRAMINER "Récolte de 
Novembre" mise Dietrich Vit.  1985 

 Et.: 1 impeccable, 1 un peu tachée. N : 1 x 1 cm, 
1 x 4 cm.   

  

6 / 8  

 365,  

 

1 bouteille PORTO Ferreira Dona Antonia 
"Reserva Pessoal"  NM 

 Et. excellente. N : mi goulot.   

  

8 / 10  

 366,  

 

1 bouteille CHÂTEAU BOUSCLAS Barsac
 1964 

 Et. bonne ( légèrement effrangée). N : mi épaule.
   

  

12 / 14  
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 367,  

 

1 bouteille CÉRONS mise nég.  
 19?? 

 Très vieille bouteille. Et. très usée. N : tout en 
haut épaule.   

  

8 / 10  

 368,  

 

1 bouteille CHÂTEAU TUCAU ? Sauternes
 1962 

 Et. très usée et fanée. Jupe découpée pour 
vérification. N : bas goulot/ limite haut épaule. 
  

  

10 / 12  

 369,  

 

1 bouteille CHÂTEAU SIGALAS RABAUD
 Sauternes 1er CC 19?? 

 Probablement des années 1920 ? Et. et bouchon 
: illisible. Identification par la    

 capsule gravée. N : mi/bas épaule.   

  

40 / 50  

 370,  

 

1 bouteille CHÂTEAU GUIRAUD Sauternes 
1er CC 1942 

 Et. très fanée et très usée, mais lisible. N : haut 
épaule.   

  

80 / 90  
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 371,  

 

1 bouteille CHÂTEAU GUIRAUD Sauternes 
1er CC 1942 

 Et. très fanée et très usée, mais lisible. N : haut 
épaule.   

  

80 / 90  

 372,  

 

1 bouteille CHÂTEAU GUIRAUD Sauternes 
1er CC 1942 

 Sans étiquette. Identification certaine par le 
bouchon (jupe de la capsule découpée   

 par l'expert). N : haut épaule.   

  

60 / 70  

 373,  

 

3 bouteilles CHÂTEAU CARONNE STE 
GEMME Haut Médoc CBE 1975 

 Et. un peu fanées. N : 2 limite haut épaule, 1 
haut épaule.   

  

50 / 60  

 374,  

 

5 bouteilles CHÂTEAU PATACHE D'AUX
 Médoc CB 1982 

 Et. un peu tachées ( 3 déchirées). N : 4 limite 
haut épaule, 1 haut épaule.   

  

70 / 80  

 375,  

 

4 bouteilles CHÂTEAU CHASSE SPLEEN
 Moulis  1977 

 Et. un peu tachées. N : 2 bas goulot, 2 tout en 
haut épaule.   

  

120 / 140  
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 376,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU CHASSE SPLEEN
 Moulis  1977 

 Et. un peu tachées. N : limite haut épaule. 
  

  

150 / 170  

 377,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU CHASSE SPLEEN
 Moulis  1977 

 Et. un peu tachées. N : limite haut épaule. 
  

  

150 / 170  

 378,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

5 bouteilles CHÂTEAU CITRAN Haut 
Médoc CB 1979 

1 bouteille CHÂTEAU LE PAPE  Graves
 1970 

 Et. un peu tachées et un peu déchirées. N : 1 bas 
goulot, 5 bas goulot/ limite haut épaule.   

  

50 / 60  

 379,  

 

4 bouteilles CHÂTEAU LAROSE 
TRINTAUDON Haut Médoc CB  

 1 blle de 1982, 3 blles de 1980.   

 Et. excellentes. N : 2 bas goulot, 1 limite haut 
épaule, 1 ht/mi épaule.   

  

50 / 60  

 380,  

 

3 bouteilles CHÂTEAU LAROSE 
TRINTAUDON Haut Médoc CB 1976 

 Et. un peu fanées. N : tout en haut épaule. 
  

  

40 / 50  

 381,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU LAROSE 
TRINTAUDON Haut Médoc CB 1976 

 Et. un peu fanées. N : 2 bas goulot, 4 bas 
goulot/ limite haut épaule.   

  

80 / 100  

 382,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU LAROSE 
TRINTAUDON Haut Médoc CB 1976 

 Et.: 5 bonnes, 1 tachée et déchirée. N : 1 bas 
goulot/ limite haut épaule, 2 limite haut épaule, 
  

 2 ht/mi épaule, 1 mi épaule.   

  

60 / 70  
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 383,  

 

1 bouteille CHÂTEAU LYNCH BAGES
 Pauillac GCC 1947 

 Et. un peu tachée. N : mi/bas épaule. 
  

  

100 / 120  

 384,  

 

1 bouteille CHÂTEAU MALARTIC 
LAGRAVIÈRE Graves GCC 1953 

 Et. fanée, un peu tachée et un peu déchirée. N : 
mi/bas épaule.   

  

30 / 35  

 385,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU MALARTIC 
LAGRAVIÈRE Graves GCC 1953 

 Et. fanées et un peu tachées. 1 bas épaule, 1 
vidange.   

  

30 / 35  

 386,  

 

1 bouteille CARRUADES de CHÂTEAU 
LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1953 

 MDC. Et. fanée, tachée, avec des accrocs. N : mi 
épaule.   

  

40 / 50  



 
 

VENTE DU 15/06/2019 - 1 
 

 Page 73 de 100 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS RÉSULTATS 

 387,  

 

1 bouteille CHÂTEAU RIPEAU St Emilion
 1953 

 MDC. Et. très usée. N : haut épaule.   

  

50 / 60  

 388,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU RIPEAU St Emilion
 1953 

 MDC. Et. usées. Collerettes manquantes (jupe 
des capsules découpées pour vérification).   

 N : 1 mi épaule, 1 mi/bas épaule.   

  

50 / 60  

 389,  

 

1 bouteille CHÂTEAU CHASSE SPLEEN
 Moulis 1953 

 MDC. Et. tachée et un peu fanée. N : ht/mi 
épaule (+).   

  

50 / 60  

 390,  

 

1 bouteille CHÂTEAU CHASSE SPLEEN
 Moulis 1953 

 MDC. Et. tachée et un peu fanée. N : mi/bas 
épaule.   

  

40 / 50  
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 391,  

 

1 bouteille CHÂTEAU FONRÉAUD Listrac mise 
nég. 1937 

 Et. fanée et un peu tachée. N : ht/mi épaule. 
  

  

15 / 17  

 392,  

 

1 bouteille CHÂTEAU FONRÉAUD Listrac mise 
nég. 1937 

 Et. fanée et un peu tachée (1 déchirure). N : 
ht/mi épaule.   

  

15 / 17  

 393,  

 

3 bouteilles CHÂTEAU FONRÉAUD Listrac mise 
nég. 1937 

 Et. fanées, tachées et plus ou moins déchirées. N 
: 1 mi épaule, 2 mi/bas épaule.   

  

30 / 35  

 394,  

 

1 bouteille CHÂTEAU CADET PIOLA St 
Emilion  1953 

 MDC. Et. déchirée, fanée et tachée, mais lisible. 
N : ht/mi épaule (+).   

  

30 / 35  
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 395,  

 

1 bouteille CHÂTEAU CADET PIOLA St 
Emilion  1953 

 MDC. Et. fanée, tachée et un peu usée. N : bas 
épaule.   

  

20 / 25  

 396,  

 

1 bouteille CHÂTEAU CADET PIOLA St 
Emilion  1953 

 MDC. Et. fanée, tachée et un peu usée. N : 
vidange (pour collection).   

  

10 / 12  

 397,  

 

1 bouteille CHÂTEAU PALMER Margaux 
GCC mise nég. 1947 

 Et. très déchirée, mais lisible. N : haut épaule. 
  

  

150 / 170  

 398,  

 

1 bouteille CHÂTEAU PALMER Margaux 
GCC mise nég. 1947 

 Et. usée et fanée, et déchirée. N : ht/mi épaule.
   

  

130 / 150  
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 399,  

 

1 bouteille CHÂTEAU PALMER Margaux 
GCC mise nég. 1947 

 Et. fanée et un peu fanée. N : mi épaule. 
  

  

70 / 80  

 400,  

 

1 bouteille CHÂTEAU PALMER Margaux 
GCC mise nég. 1947 

 Et. à moitié déchirée, mais lisible. N : bas épaule.
   

  

50 / 60  

 401,  

 

1 bouteille CHÂTEAU CANON St Emilion 
1er GCC 1953 

 MDC. Et. fanée, tachée et un peu déchirée. N  
ht/mi épaule.   

  

90 / 110  

 402,  

 

1 bouteille CHÂTEAU CANON St Emilion 
1er GCC 1953 

 MDC. Et. fanée et tachée (2 petites déchireure). 
N : mi/bas épaule.   

  

50 / 60  
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 403,  

 

1 bouteille CHÂTEAU CANON St Emilion 
1er GCC 1953 

 MDC. Sans étiquette. Jupe découpée pour 
vérifiaction. N : mi/bas épaule.   

  

30 / 40  

 404,  

 

2 bouteilles CRU DU MAYNE 1ères Côtes 
de Bordeaux 1976 

 Et. tachées et un peu déchirées. N  1 limite haut 
épaule, 1 tout en haut épaule.   

  

20 / 25  

 405,  

 

4 bouteilles CRU DU MAYNE 1ères Côtes 
de Bordeaux 1973 

 Et. un peu tachées (1 un peu déchirée, 2 plus 
déchirées. N : tout en haut épaule.   

  

35 / 40  

 406,  

 

1 bouteille CHÂTEAU LAMOTHE  Sauternes 
GCC 1978 

 Et. un peu tachée. N : haut épaule.   

  

12 / 14  



 
 

VENTE DU 15/06/2019 - 1 
 

 Page 78 de 100 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS RÉSULTATS 

 407,  

 

Lot de 3 bouteilles comprenant :   

1 bouteille CHÂTEAU MAURAS Sauternes
 1982 

1 bouteille GRAND MAYNE  Sauternes
 1976 

 Crème de Tête.   

1 bouteille CHÂTEAU ARCHAMBEAU
 Cérons 1973 

 Et. un peu tachées et fanées. N : 2 tout en haut 
épaule, 1 haut épaule.   

  

25 / 30  

 408,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU SIMON Sauternes
 1978 

 Et. fanées et un peu tachées. N : 1 tout en haut 
épaule, 1 haut épaule.   

  

20 / 25  

 409,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU SIMON Sauternes
  

 1 blle de 1976, 1 blle de 1975.   

 Et. un peu fanées et tachées. N : 1 bas goulot, 1 
tout en haut épaule.   

  

20 / 25  

 410,  

 

1 bouteille CHÂTEAU PAJOT Sauternes
 1981 

 Enclave Yquem. Et. un peu fanée et un peu 
tachée. N : limite haut épaule.   

  

12 / 14  
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 411,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU PAJOT Sauternes
 1981 

 Enclave Yquem. Et. un peu fanées et un peu 
tachées. N : 1 limite haut épaule,   

 1 tout en haut épaule.   

  

20 / 25  

 412,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU PAJOT Sauternes
 1981 

 Enclave Yquem. Et. un peu fanées et un peu 
tachées. N : limite haut épaule.   

  

20 / 25  

 413,  

 

3 bouteilles CHÂTEAU PAJOT Sauternes
 1981 

 Enclave Yquem. Et. un peu fanées et un peu 
tachées. N : 1 limite haut épaule,   

 1 tout en haut épaule, 1 haut épaule.   

  

25 / 30  

 414,  

 

3 bouteilles CHÂTEAU PAJOT Sauternes
 1981 

 Enclave Yquem. Et.: 2 un peu tachées, un peu 
fanées et déchirées, 1 très fanée et déchirée.    

 N : 1 bas goulot/ limite haut épaule, 1 tout en 
haut épaule, 1 ht/mi épaule.   

  

25 / 30  
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 415,  

 

1 bouteille CHÂTEAU PAJOT Sauternes
 1967 

 Enclave Yquem. Et. tachée et un peu fanée. 
Collerette fanée mais lisible.   

 N : bas goulot.   

  

25 / 30  

 416,  

 

1 bouteille CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU
 Sauternes 1er CC 1985 

 Et. avec 1 accroc, sinon excellente. N : limite 
haut épaule.   

  

20 / 25  

 417,  

 

1 bouteille CHERRY ROCHER mise Rocher 
Frères.   

 Vieille liqueur à base de cerises et griottes. 30° - 
70 cl .Sans étiquette. N : bas goulot.   

  

12 / 14  

 418,  

 

1 bouteille HERMITAGE mise Domaine JL 
Chave  2005 

 Et. impeccable. N : 0,5 cm.   

  

200 / 250  
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 419,  

 

1 bouteille CÔTE RÔTIE "La Turque" mise 
Guigal  2002 

 1 petit accroc. N : top.   

  

140 / 160  

 420,  

 

1 bouteille CHÂTEAUNEUF DU PAPE mise 
Château de Beaucastel  2001 

 Et. impeccable. N : 1 cm.   

  

60 / 70  

 421,  

 

1 bouteille HERMITAGE LA CHAPELLE mise 
P. Jaboulet  2003 

 Et. très légèrement usée. N : 1 cm.   

  

90 / 110  

 422,  

 

1 bouteille CÔTE RÔTIE "La Mouline" mise 
Guigal  1993 

 Et. un peu tachée et déchirée, parfaitement 
lisible. N : top.   

  

140 / 160  
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 423,  

 

1 bouteille CHÂTEAU HAUT BRION
 Graves 1er GCC 1982 

 Et. fanée et tachée. N : 3 cm.   

  

420 / 450  

 424,  

 

1 bouteille CARRUADES DE CHÂTEAU 
LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1950 

 Et. fanée, tachée et usée. N : limite haut épaule.
   

  

90 / 110  

 425,  

 

1 bouteille VOLNAY SANTENOTS DU 
MILIEU 1er Cru mise Dom. des Comtes Lafon 
 2009 

 Et. à peine tachée. N : top.   

  

70 / 80  

 426,  

 

1 bouteille MEURSAULT "Clos de La Barre" mise 
Dom. des Comtes Lafon  2001 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables. 
  

  

70 / 80  
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 427,  

 

1 bouteille SAVENNIÈRES mise Clos de la 
Coulée de Serrant  1986 

 Et. un peu tachée. N : 4,5 cm.   

  

30 / 35  

 428,  

 

1 bouteille MEURSAULT "Les Clous" mise 
Bouchard Père & Fils  2001 

 Et. à peine tachée. N : top.   

  

20 / 25  

 429,  

 

1 bouteille CHARDONNAY (Napa Valley) mise 
Robert Mondavi Winery  1979 

 Et. un peu tachée et un peu usée. N : 1 cm. 
  

  

25 / 30  

 430,  

 

1 bouteille BIENVENUES BÂTARD 
MONTRACHET GC mise O. Leflaive 
 2007 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables. 
  

  

250 / 270  
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 431,  

 

1 bouteille CHÂTEAU DE FARGUES
 Sauternes 1981 

 Et. un peu fanée. N : bas goulot.   

  

50 / 60  

 432,  

 

1 bouteille CHÂTEAU LA MISSION HAUT 
BRION Pessac Léognan blanc 2011 

 Et. à peine tachée. N : mi goulot.   

  

350 / 370  

 433,  

 

1 bouteille Champagne KRUG Grande Cuvée 
Brut  NM 

 Présentation, niveau et couleur, impeccables. 
Etui d'origine.   

  

110 / 130  

 434,  

 

1 Blle Champagne VEUVE CLICQUOT Brut Rosé 
 1983 

 Et. un peu usée. N : 1 cm.   

  

40 / 50  
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 435,  

 

1 Bouteille Champagne PERRIER-JOUËT Belle 
Epoque Brut  1999 

 by David Lachapelle ( surnommé le "Felleni" de 
la photographie).   

 Beau coffret contenant 2 flûtes gravées, un 
sécateur et un tablier décoré.   

 Accompagné d'un grand livret illustré. 
Présentation et niveau, impeccables.   

  

120 / 150  

 436,  

 

1 Blle Champagne POMMERY Brut Royal 
 NM 

 Présentation et niveau, impeccables en beau 
fourreau signé de JC de Castelbajac   

  

20 / 30  

 437,  

 

1 Bouteille Champagne POMMERY Brut Royal 
 NM 

 Présentation et niveau, impeccables en fourreau 
bleu d'Alexander McQueen    

 pour Givenchy en 1998.   

  

20 / 30  

 438,  

 

1 Blle Champagne H. ABELÉ Brut Rosé 
 NM 

 Et. excellente. N : léger manque.   

  

20 / 30  
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 439,  

 

1 Blle Espumante FG Gold Edition mise Bodegas 
Francisco Gomez  2011 

 Belle blle originale avec paillette dorée. Etui 
d'origine.   

  

40 / 60  

 440,  

 

1 Blle Champagne KRUG Brut  1995 

 Présentation et niveau, impeccables. Etui 
d'origine.   

  

180 / 200  

 441,  

 

1 Blle Champagne CATTIER Brut "Le Sésame" par 
Pascal Morabito  1998 

 Bouteille crée pour le passage vers le 3ème 
millénaire. Plaque de muselet   

 plaquée or 24 carats, munie d'un cordon de soie. 
Le muselet est gravé des    

 principaux symboles de l'humanité depuis plus 
de 2000 ans. 1 cristal en forme   

 de diamant est incrusté au centre de ce bijou. Et. 
impeccable. N : léger manque.   

 Présentée dans son coffret en fil de métal doré 
"Arabesque".   

  

40 / 60  

 442,  

 

4 bouteilles LA CHAPELLE DE BAGES Pauillac
 1992 

 Et. un peu tachées (2 usées). N : 2 bas goulot, 2 
bas goulot/ limite haut épaule.   

  

20 / 30  
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 443,  

 

Lot de 3 bouteilles comprenant :   

2 bouteilles Chateau PHÉLAN SÉGUR St Estèphe
 1991 

1 bouteille Chateau DAUZAC Margaux GCC
 1990 

 Et.: 1 impeccable (hormis 2 accrocs), 1 à peine 
tachée (1 déchirure),   

 1 tachée et fanée. N : 1 mi goulot, 1 mi/bas 
goulot, 1 bas goulot.   

  

40 / 60  

 444,  

 

1 bouteille MARIE BRIZARD    

 70 cl - 25°. Et. un peu tachée. N : léger manque
   

  

5 / 7  

 445,  

 

1 bouteille GRAND MARNIER mise Lapostolle
   

 70 cl - 40°.  Liqueur à base de cognac et 
d'orange. Et. un peu fanée. N : bas goulot.   

  

8 / 10  

 446,  

 

1 bouteille ARMAGNAC *** mise Coopérative 
d'Armagnac (Villeneuve de Marsan)   

 Bouteille en forme de gourde.   

  

10 / 12  
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 447,  

 

1 bouteille FINE ARMAGNAC 12 ans Marquis 
de Caussade   

 70 cl - 40° Présentation et niveau, impeccables.
   

  

25 / 30  

 448,  

 

1 bouteille CALVADOS du PAYS D'AUGE 
"AOC Vieux" mise Gramdbal au Manoir de Grandouet 
  

 70 cl - 40°. Présentation et niveau, impeccables. 
   

  

12 / 14  

 449,  

 

1 bouteille ARBOIS blanc Domaine de la Croix 
d'Argis mise H. Maire  2004 

 Et. un peu tachée. N : top.   

  

5 / 7  

 450,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

1 bouteille CHÂTEAU TAYAC Cuvée des 
Gravières Margaux 2009 

1 bouteille CHÂTEAU CLOS DES PRINCES St 
Emilion GC 2009 

2 bouteilles CHÂTEAU LARRIVAUX Haut 
Médoc 2009 

1 bouteille CHÂTEAU DEYREM VALENTIN
 Margaux 2009 

1 bouteille LA CLÉMENCE Pomerol 2008 

 Et.: 5 impeccables, 1 un peu tachée. N : 4 haut 
goulot, 2 mi goulot.   

  

70 / 80  
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 451,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

2 bouteilles CHÂTEAU LARRUAU Margaux  

 1 blle de 2005, 1 blle de 2003.   

1 bouteille CHÂTEAU BRILLETTE Moulis CBS
 2004 

1 bouteille CHÂTEAU ANDRON BLANQUET
 St Estèphe CBS 2003 

1 bouteille CHÂTEAU TOUR BLANCHE
 Médoc CB 2005 

1 bouteille CHÂTEAU MAC CARTHY St 
Estèphe     2007 

 Et.: 3 excellentes, 3 un peu tachées. N : mi 
goulot.   

  

60 / 70  

 452,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

1 bouteille CHÂTEAU LA CABANNE
 Pomerol 2016 

1 bouteille CHÂTEAU D'ALIX Pessac 
Léognan 2014 

1 bouteille CHÂTEAU TRONQUOY 
LALANDE St Estèphe 2014 

1 bouteille CHÂTEAU DU GLANA St Julien 
 2014 

2 bouteilles CHÂTEAU HAUT BERGEY
 Pessac Léognan 2015 

 Et. bonnes (3 légers accrocs). N : mi goulot. 
  

  

50 / 60  

 453,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

1 bouteille LA DEMOISELLE de SOCIANDO 
MALLET Haut Médoc 1997 

2 bouteilles CHÂTEAU PIPEAU St Emilion 
GC 1996 

1 bouteille CHÂTEAU LE BOSCQ St Estèphe 
CB 1995 

1 bouteille CHÂTEAU MAUCAILLOU
 Moulis 1995 

1 bouteille CHÂTEAU LA MOULINE DE 
LABÉGORCE Margaux 1990 

 Et.: 4 excellentes, 2 un peu tachées (1 un peu 
déchirée). N : 3 mi goulot, 1 mi/bas goulot,   

 2 bas goulot/ limite haut épaule.   

  

60 / 70  
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 454,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

2 bouteilles CLOS MARGALAINE Margaux 
 2016 

1 bouteille VIEUX CHÂTEAU MAZERAT St 
Emilion GC 2012 

1 bouteille LE DÔME St Emilion GC
 2011 

1 bouteille CHÂTEAU BERNADOTTE
 Haut Médoc  2011 

1 bouteille CHÂTEAU LE BOURDIEU
 Médoc CB 2000 

 Et. excellentes. N : mi goulot.   

  

60 / 70  

 455,  

 

Lot de 6 bouteilles comprenant :   

1 bouteille CHÂTEAU CLAUZET St Estèphe 
CB 1993 

1 bouteille CHÂTEAU LEYSSAC St Estèphe 
CB 1989 

1 bouteille CHÂTEAU LE BOUSCAT
 Haut Médoc 1988 

2 bouteilles CHÂTEAU LOUDENNE Médoc CB
  

 1 blle de 1990, 1 blle de 1988.   

1 bouteille CHÂTEAU DES CERFS Lalande de 
Pomerol 1987 

 Et.: 5 un peu tachées (1 un peu déchirée), 1 
tachée. N : 2 mi/bas goulot, 3 bas goulot/   

 limite haut épaule, 1 ht/mi épaule.   

  

50 / 60  

 456,  

 

Lot de 5 bouteilles comprenant :   

1 bouteille CHÂTEAU MAZEYRES Pomerol
 1994 

1 bouteille CHÂTEAU MOULIN A VENT
 Lalande de Pomerol 1993 

1 bouteille CHÂTEAU BELLEVUE 
CANTERANNE Haut Médoc  1996 

1 bouteille BLASON DES CROISÉS Madiran
 1997 

1 bouteille CHÂTEAU DELAYAT Médoc
 1995 

 Et.: 3 à peine tachées, 2 plus tachées. N : 3 
mi/bas goulot, 2 bas goulot/ limite haut épaule. 
  

  

40 / 50  
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 457,  

 

Lot de 3 bouteilles comprenant :   

1 bouteille CHÂTEAU TRONQUOY 
LALANDE St Estèphe  1979 

1 bouteille CHÂTEAU GUILLOT TROCHAUD
 Pomerol 1970 

1 bouteille LE CLOCHER DE ST EMILION St 
Emilion mise nég. 1973 

 Et. fanées et tachées (1 un peu déchirée). N : 1 
limite haut épaule, 2 haut épaule.   

  

25 / 30  

 458,  

 

1 bouteille CHÂTEAU LAFON ROCHET St 
Estèphe GCC 1980 

 Et. tachée, fanée et déchirée, mais lisible. N : bas 
goulot.   

  

16 / 18  

 459,  

 

1 bouteille CHÂTEAU FLEUR CARDINALE St 
Emilion GCC 2014 

 Et. un peu fanée. N : haut goulot.   

  

20 / 25  

 460,  

 

1 bouteille CHÂTEAU TALBOT St Julien 
GCC 1975 

 Et. un peu tachée et un peu fanée. N : 6 cm. 
  

  

20 / 25  
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 461,  

 

1 bouteille CHÂTEAU PRIEURÉ LICHINE
 Margaux GCC 1980 

 Et. tachée. N : bas goulot/ limite haut épaule. 
  

  

20 / 25  

 462,  

 

1 Magnum DOMAINE DE BEYCHEVELLE
 Bordeaux mise nég. 1997 

 Médaille d'Argent. Et. un peu tachée. N : mi/bas 
goulot.   

  

8 / 10  

 463,  

 

1 Magnum LA PAROISSE Haut Médoc mise 
coop 1988 

 Médaille de Bronze. Et. tachée. N : bas goulot.
   

  

12 / 14  

 464,  

 

1 Magnum LA PAROISSE Haut Médoc mise 
coop 1979 

 Et. un peu tachée (1 petite déchirure). N : mi 
goulot.   

  

10 / 12  

 465,  

 

3 bouteilles CHÂTEAU SAINT ESTÈPHE St 
Estèphe  

 2 blles de 1972, 1 blle de 1971.   

 Et. fanées et tachées. N : 1 haut épaule, 1 ht/mi 
épaule, 1 mi/bas épaule.   

  

20 / 25  
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 466,  

 

1 bouteille CHÂTEAU LA CROIX DU CASSE
 Pomerol 1979 

 Et. fanée et tachée. N : bas goulot.   

  

25 / 30  

 467,  

 

Lot de 2 bouteilles comprenant :   

1 bouteille CHÂTEAU LA CROIX DU CASSE
 Pomerol 1974 

1 bouteille CHÂTEAU MAGNAN LA 
GAFFELIÈRE St Emilion GC 1971 

 Et. fanées et tachées. N : tout en haut épaule, 1 
haut épaule.   

  

30 / 35  

 468,  

 

1 bouteille CHÂTEAU DE SALES Pomerol
 1962 

 Et. fanée, tachée (quelques accrocs). N : mi 
épaule.   

  

20 / 25  

 469,  

 

1 bouteille CHÂTEAU LA TOUR DES 
COMBES St Emilion 1959 

 Et. fanée, tachée et déchirée. N : limite haut 
épaule.   

  

20 / 25  
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 470,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU MOULINET Pomerol
 1973 

 Et. fanées et un peu tachées. N : bas goulot/ 
limite haut épaule.   

  

30 / 35  

 471,  

 

1 bouteille CHÂTEAU CORMEY FIGEAC St 
Emilion mise nég. 1959 

 Et. fanée et tachée et un peu effrangée. N : 
ht/mi épaule (+).   

  

20 / 25  

 472,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU GLORIA St Julien
 1980 

 Et. un peu fanées et un peu tachées. N : 1 bas 
goulot, 1 limite haut épaule.   

  

35 / 40  

 473,  

 

2  bouteilles CHÂTEAU PAPE CLÉMENT
 Graves GCC 1968 

 Et. un peu tachées. N : bas goulot/ limite haut 
épaule.   

  

160 / 180  
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 474,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU CANON St Emilion 
1er GCC 1977 

 Et. fanées et un peu tachées. N : 1 limite haut 
épaule, 1 tout en haut épaule.   

  

80 / 90  

 475,  

 

2 bouteilles CHÂTEAU CANON St Emilion 
1er GCC 1977 

 Et. un peu tachées. N : haut épaule.   

  

70 / 80  

 476,  

 

3 bouteilles CHÂTEAU LARRIVET HAUT 
BRION Graves 1977 

 Et. un peu tachées et un peu fanées. N : 1 limite 
haut épaule, 2 tout en haut épaule.   

  

60 / 70  

 477,  

 

1 bouteille CHÂTEAU MONTROSE St Estèphe 
GCC 1955 

 Et. tachée. N : mi épaule.   

  

50 / 60  
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 478,  

 

1 bouteille CHÂTEAU CHEVAL BLANC St 
Emilion 1er GCC 1973 

 Et. un peu fanée et un peu tachée ( légèrement 
effrangée). N : bas goulot.   

  

140 / 160  

 479,  

 

1 bouteille CHÂTEAU LATOUR Pauillac 1er 
GCC 1971 

 Et. fanée et un peu tachée. N : tout en haut 
épaule.   

  

160 / 180  

 480,  

 

1 bouteille CHÂTEAU LATOUR Pauillac 1er 
GCC 1971 

 Et. fanée et un peu tachée. N : tout en haut 
épaule.   

  

160 / 180  

 481,  

 

1 bouteille CHÂTEAU PICHON LALANDE
 Pauillac GCC 1977 

 Et. fanée et tachée. N : limite haut épaule. 
  

  

60 / 70  
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 482,  

 

1 bouteille CHÂTEAU CANON St Emilion 
1er GCC 1977 

 Et. un peu tachée. N : tout en haut épaule. 
  

  

40 / 50  

 483,  

 

1 bouteille CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD
 Pauillac 1er GCC 1969 

 Et. un peu fanée et un peu tachée. N : limite haut 
épaule.   

  

350 / 400  

 484,  

 

1 bouteille CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD
 Pauillac 1er GCC 1969 

 Et. un peu fanée et un peu tachée. Capsule 
abimée. N : mi/bas épaule.   

  

150 / 200  

 485,  

 

1 bouteille CHÂTEAU MARGAUX Margaux 
1er GCC 1976 

 Et. un peu tachée. N : ht/mi épaule.   

  

70 / 80  
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 486,  

 

1 bouteille CHÂTEAU MARGAUX Margaux 
1er GCC 1976 

 Et. un peu tachée (1 déchirure). N : ht/mi 
épaule.   

  

70 / 80  

 487,  

 

1 bouteille CHÂTEAU MARGAUX Margaux 
1er GCC 1976 

 Et. un peu tachée. N : ht/mi épaule.   

  

70 / 80  

 488,  

 

1 bouteille CHÂTEAU HAUT BRION
 Graves 1er GCC 1977 

 Et. fanée et tachée. N : 2 cm.   

  

150 / 170  

 489,  

 

1 bouteille CHÂTEAU HAUT BRION
 Graves 1er GCC 1977 

 Et. fanée et tachée. N : 3,5 cm.   

  

130 / 150  
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 490,  

 

1 bouteille CHÂTEAU MARGAUX Margaux 
1er GCC 1974 

 Et. un peu fanée et un peu tachée. N : limite haut 
épaule.   

  

110 / 130  

 491,  

 

1 bouteille CHÂTEAU MOUTON 
ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1973 

 Et. de Picasso, fanée et tachée. N : ht/mi épaule 
(+).   

  

110 / 130  

 492,  

 

1 bouteille CHÂTEAU MOUTON 
ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1970 

 Et. de Marc Chagall, fanée et tachée. N : ht/mi 
épaule.   

  

150 / 170  

 493,  

 

1 bouteille CHÂTEAU MOUTON 
ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1970 

 Et. de Marc Chagall, fanée et tachée. N : ht/mi 
épaule.   

  

150 / 170  
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 494,  

 

1 bouteille CHÂTEAU MOUTON 
ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1970 

 Et. de Marc Chagall, fanée et tachée. N : ht/mi 
épaule.   

  

150 / 170  

 495,  

 

1 bouteille CHÂTEAU MOUTON 
ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 1970 

 Et. de Marc Chagall, fanée et tachée. N : mi 
épaule.   

  

90 / 110  

 496,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD
 Pauillac 1er GCC 2012 

 CBO cerclée NI.   

  

2600 / 2800  

 497,  

 

6 bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD
 Pauillac 1er GCC 2010 

 CBO cerclée NI.   

  

2880 / 3000  

 
Nombre de lots : 493 


